
Windows PC Setup
1. Settings > System > Sound > Sound Control Panel > Playback Tab > SXFI AIR GAMER > Right 

Click and “Set as Default Device”
2.	Configure	>	Select	“7.1	Surround”	>	Check	all	“Optional	speakers”	>	Setup	Complete	
Mac Setup
1.	Audio	Midi	Setup	>	SXFI	AIR	GAMER	>	Output	>	Format	>	8	ch	32-bit	integer	96	kHz
2.	Click	Configure	Speakers	>	Configuration	>	Select	“7.1	Rear	Surround”	>	Click	Apply	>	Setup	Complete

DEVICE SETUP

Factory	reset	is	reserved	for	scenarios	where	users	encounter	problems	such	as	
Bluetooth	pairing	problems	or	other	connectivity	issues.	Follow	the	steps	below	to	reset	
your SXFI AIR GAMER:
• Press the  and  simultaneously for 5s until RGB Lighting blinks twice in red
•	 RGB	Lighting	will	revert	to	default	color	once	Factory	Reset	is	complete
• Alternatively, Factory Reset can also be triggered via SXFI Control software or  
SXFI	AIR	Control	app

	Voice	prompt:	Reset	to	Factory	Default

FACTORY RESET

Please visit creative.com/support/sxfiairgamer for the user guide, safety and regulatory 
information	and	battery	removal	instruction,	which	is	meant	strictly	for	independently
qualified	professional.

OTHER INFORMATION

Registering	your	product	ensures	you	receive	the	most	appropriate	service	and	product	
support	available.	You	can	register	your	product	at	creative.com/register. 

PRODUCT REGISTRATION

Headphone
• Driver: 50 mm Neodymium magnet
•	Frequency	response:	20–20,000	Hz	
•	Impedance:	32Ω
•	Sensitivity:	114	dB	/	mW	@	1	kHz		 
•		USB	input:	5V
Microphone (CommanderMic)
•	Type:	Unidirectional	noise-reduction
•	Frequency	response:	100–16,000	Hz		
•	Impedance:	<	2.2	kΩ
•	Sensitivity:	-42	dB	@	1	kHz
Microphone (NanoBoom)
•	Type:	Unidirectional	noise-reduction
•	Frequency	response:	100–8,000	Hz
•	Impedance:	<	2.2	kΩ
•	Sensitivity:	-38	dB	@	1	kHz
Operating Frequency: 2402–2480	MHz

Note:	Compliance	markings	are	located	on	the	surface	upon	removal	of	ear	cup	cushion	
which can be removed by hand

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Wireless Type: Bluetooth 4.2
Bluetooth Profiles:
• A2DP (Wireless stereo Bluetooth)
• AVRCP (Bluetooth remote control)
•	HFP	(Hands-free	profile)
Input: 5V  1A
RF Output Power:	<	4	dBm
Operating temperature: 0–45°C
Wireless Range:	Up	to	10m	/	33	ft
Charging Time: 2.5 hrs
Play Time:	Up	to	11	hrs	playback	time
Audio Codec: SBC
Lithium Ion Battery:	3.7V	1300	mAh	(4.81	Wh)

Model No. / 型號 / 型号: EF0810
使用产品前请阅读使用说明

PN:	03EF081000005	Rev	C

OVERVIEW
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GAMERCHAT

GamerChat is a function that allows users to simultaneously chat with friends via Bluetooth 
while	playing	games	when	the	headset	is	connected	to	a	USB	source.	GamerChat	requires	
Super	X-Fi	to	be	turned	on	as	well	as	both Bluetooth and USB audio to be connected at the 
same time to work.

Note: 
•	 Super	X-Fi	cannot	be	turned	off	while	using	GamerChat.	Ensure	that	Super	X-Fi	is	enabled	

when in GamerChat mode
• Both Bluetooth	and	USB	audio’s	volumes	can	only	be	controlled	via	its	respective	original	

audio source
• Ensure that Creative SXFI AIR GAMER is connected to both Bluetooth and USB audio before 

using GamerChat
• For more information on GamerChat, visit creative.com/sxfiairgamer

GamerChat

GamerChat’s Audio Layout

Increase Volume
•	Swipe	up	to	increase	volume
Decrease Volume
•	Swipe	down	to	decrease	volume
Note: SXFI	AIR	GAMER	will	play	a	tone	at	max	/	min	volume

Previous Track
•	Swipe	left	to	return	to	previous	track
Next Track
•	Swipe	right	to	skip	to	next	track

Call Panning Function:
•	Swipe	left	/	right	while	on	a	call	to	activate	Call	Panning
• Default Call Direction: Center
•	Cycle	Sequence	(Swipe	Left):	Right	>	Center	>	Left
•	Cycle	Sequence	(Swipe	Right):	Left	>	Center	>	Right

Initiating Voice Assistant:
•	Tap	and	hold	for	2s	to	initiate	voice	assistant
Incoming Voice Calls:
•	Tap	twice	to	answer	incoming	voice	call
•	Tap	twice	again	to	end	voice	call
Initiating Audio Playback:
•	Tap	twice	to	continue	audio	playback	from	selected	input	source
•	Tap	twice	again	to	pause	audio	playback	from	selected	input	source

Mass Storage Mode:
•	Tap	and	hold	with	two	fingers	for	4s	to	enter	Mass	Storage	mode
•	Tap	and	hold	with	two	fingers	for	4s	again	to	exit	Mass	Storage	mode

Note:	It	takes	15s	to	enable	/	disable	Mass	Storage	mode.	The	headset	will	play	
two	short	beeps	when	enabling	/	disabling	the	mode

Shuffle Mode:
•	Tap	once	to	shuffle	music	playback

	Voice	Prompt:	Shuffle	On	/	Shuffle	Off

Note:
•	 Ensure	that	SXFI	AIR	GAMER	is	connected	to	a	Bluetooth-enabled	device	before	
attempting	the	gestures

•	 Shuffle	mode	is	only	available	in	MicroSD	card	playback

TOUCHPAD GESTURES

L

Pairing a Bluetooth Device:
• Press and hold for 2s to initiate Bluetooth Pairing mode. RGB 

Lighting will start blinking in blue. Press and hold for 2s again 
to	exit	Bluetooth Pairing mode

• Select “Creative SXFI AIR GAMER” from the list of discovered 
Bluetooth	devices	to	pair.	RGB	lighting	will	remain	in	static	
state	once	paired	with	a	device

 	Voice	Prompt:	Now	in	Pairing	Mode,	Waiting	for	Connection

Note: 
• While in Bluetooth	pairing	mode,	SXFI	AIR	GAMER	will	exit	discovery	
mode	if	no	device	is	paired	within	5	mins

Removing Previously Paired Bluetooth Devices:
Press	and	hold	for	8s	until	the	RGB	Lighting	blinks	twice	in	red.	RGB	Lighting	will	revert	to	
default color once Bluetooth	Reset	is	complete

 	Voice	Prompt:	Bluetooth Reset

Enabling Bluetooth Low Energy (BLE) Pairing:
•	 The	SXFI	Control	app	is	required	to	establish	BLE	connection	in	order	to	load	your	 
Super	X-Fi	profile	onto	Creative	SXFI	AIR	GAMER

• Press and hold for 2s to initiate Bluetooth Pairing mode

Selecting Input Source for Audio Playback:
Press the Bluetooth	/	Source	button	once	to	switch	playback	source	in	the	following	order:
Bluetooth / MicroSD Card / USB Audio / GamerChat

 	Voice	Prompt:	Bluetooth / MicroSD Card / USB Audio / GamerChat

Note: 
•	 Nintendo	Switch	works	with	Line-in	mixed	with	other	sources

BLUETOOTH PAIRING / SOURCE SELECTION

•	Power	On
•	Power	Off

•	RGB	Lighting	On
• RGB Rainbow Lighting 
•	RGB	Lighting	Off

2s

x1

(i)  Power Button

(ii)  Super X-Fi Button
	 •	Super	X-Fi	On
 • BATTLE Mode
	 •	Super	X-Fi	Off

(iii)  Bluetooth Button

x1

USB-C	Port Line-in	Port

Unleash	the	performance	of	Super	X-Fi	with	SXFI	App.	The	app	allows	you	to	
personalize	your	Super	X-Fi	profile	through	an	advanced	Head	&	Ear-Mapping	
process	for	a	complete	Super	X-Fi	experience.

Download SXFI App from:

	 iOS	App	Store	 Google	Play	Store

SUPER X-FI PERSONALIZATION

Download SXFI Control for PC / Mac or SXFI AIR Control for mobile devices to 
unlock	the	headset’s	full	potential	with	Super	X-Fi	profile	personalization,	
Graphic	Equalizer	and	RGB	Light	customization.

Download SXFI AIR Control for mobile devices from:

	 iOS	App	Store		 Google	Play	Store

Download SXFI Control for PC / Mac from:

	 creative.com/support/sxfiairgamer	 Mac	App	Store

AUDIO & RGB LIGHT CUSTOMIZATION

Creative	SXFI	AIR	GAMER	has	a	built-in	battery	for	wireless	audio	playback	that	will	last	up	to	
11	hours	per	charge.	When	plugged	into	a	power	source,	SXFI	AIR	GAMER’s	built-in	LED	will	
light	up	in	red.	When	the	headset	is	turning	on,	the	RGB	Lighting	will	light	up	to	indicate	its	
current battery level.

Note: 
•	 SXFI	AIR	GAMER	will	not	power	on	when	battery	level	is	too	low.	Please	charge	the	headset	
immediately	when	battery	level	is	low	to	prevent	battery	degradation	

•	 SXFI	AIR	GAMER	will	power	off	automatically	after	10	minutes	of	inactivity	in	the	following	
modes: Bluetooth	/	Line-in	/	MicroSD	Card

•	 The	headset	will	start	charging	when	connected	via	USB	to	a	power	source	except	in	the	
following modes: USB mode / Mass Storage mode

•	 For	added	convenience,	battery	level	is	also	indicated	in	the	mobile	app	when	connected

Red
Yellow
Green

Low
Medium
High

Battery Level Indicator:
When	powered	off,	built-in	LED will:
•	 Display	solid	red	while	charging
•	 Turn	off	when	headset	are	fully	charged

CHARGING SXFI AIR GAMER

Bluetooth Chat

USB Audio

DE

BLUETOOTH-KOPPLUNG / GERÄTEAUSWAHL
Koppel eines Bluetooth-Geräts:
•	 Halten	Sie	die	Taste	2	Sek.	gedrückt,	um	den	Bluetooth-Kopplungsmodus	zu	starten.	Die	
RGB-Beleuchtung	blinkt	blau	auf.	Drücken	Sie	die	Taste	nochmals	2	Sek.,	um	den	Bluetooth-
Kopplungsmodus	zu	verlassen

•	 Wählen	Sie	„Creative	SXFI	AIR	GAMER“	aus	der	Liste	der	zum	Kopplen	erkannten	Bluetooth-Geräte 
aus.	Während	ein	Gerät	gekoppelt	ist,	leuchtet	die	RGB-Beleuchtung	dauerhaft	auf

 	Sprachbefehl:	Kopplungsmodus	läuft,	warten	auf	Verbindung

Hinweis: 
• Im Bluetooth-Kopplungsmodus	verlässt	der	SXFI	AIR	GAMER	den	Erkennungsmodus,	wenn	
innerhalb	von	5	Min.	kein	Gerät	gekoppelt	wurde

Entfernen zuvor gekoppelter Bluetooth-Geräte:
Halten	Sie	die	Taste	8	Sek.	gedrückt,	bis	die	RGB-Beleuchtung	zweimal	rot	blinkt.	Die	RGB-
Beleuchtung	wird	auf	die	Standardfarbe	zurückgesetzt,	sobald	Bluetooth	zurückgesetzt	wurde

 	Sprachbefehl:	Bluetooth	zurückgesetzt

Aktivieren der Kopplung mit Bluetooth Low Energy (BLE):
•	 Die	SXFI	Control	App	muss	zuerst	eine	BLE-Verbindung	aufbauen,	um	Ihr 
Super	X-Fi	Profil	auf	den	Creative	SXFI	AIR	GAMER	zu	laden

•	 Halten	Sie	die	Taste	2	Sek.	gedrückt,	um	den	Bluetooth-Kopplungsmodus	zu	starten

Auswahl der Eingabequelle für die Audio-Wiedergabe:
Drücken	Sie	die	Taste	Bluetooth /	Geräteauswahl	einmal,	um	die	Quelle	für	die	Wiedergabe	in	
folgender	Reihenfolge	zu	wechseln:
Bluetooth /	MicroSD-Karte	/	USB-Audio	/	GamerChat

 	Sprachbefehl: Bluetooth /	MicroSD-Karte	/	USB-Audio	/	GamerChat

Hinweis: 
•	 Nintendo	Switch	kann	mit	Line-in	in	Verbindung	mit	anderen	Quellen	genutzt	werden

Hinweis:
• Stellen Sie sicher, dass der SXFI AIR GAMER mit einem Bluetooth-fähigen	Gerät	

verbunden ist, bevor Sie Gesten verwenden
•	 Der	zufällige	Wiedergabe-Modus	ist	nur	bei	der	Wiedergabe	mit	einer	MicroSD-Karte	
verfügbar

TOUCHPAD-GESTEN
Lauter
•	 Nach	oben	wischen,	um	lauter	zu	schalten
Leiser
•	 Nach	unten	wischen,	um	leiser	zu	schalten
Hinweis: Der	SXFI	AIR	GAMER	spielt	einen	Ton	mit	max.	/	min.	Lautstärke

Vorheriger Titel
•	Nach	links	wischen,	um	zum	vorherigen	Titel	zurückzukehren
Nächster Titel
•	Nach	rechts	wischen,	um	zum	nächsten	Titel	zu	springen

Funktion „Call Panning“:
•	Während	eines	Anrufs	nach	links/rechts	wischen,	um	Call	Panning	zu	aktivieren
•	 Standard-Anrufrichtung:	Mitte
• Zyklusreihenfolge (Wischen nach links): Rechts > Mitte > Links
• Zyklusreihenfolge (Wischen nach rechts): Links > Mitte > Rechts 

Sprachassistenten starten:
•	 Tippen	und	2	Sek.	halten,	um	den	Sprachassistenten	zu	starten
Eingehende Sprachanrufe:
•	 Zweimal	tippen,	um	einen	eingehenden	Sprachanruf	entgegenzunehmen
•	 Erneut	zweimal	tippen,	um	einen	Sprachanruf	zu	beenden
Audiowiedergabe starten:
•	 Zweimal	tippen,	um	die	Audiowiedergabe	von	der	ausgewählten	Eingangsquelle	
fortzusetzen

•	 Erneut	zweimal	tippen,	um	die	Audiowiedergabe	von	der	ausgewählten	Eingangsquelle	
anzuhalten

Massenspeichermodus:
•	Mit	zwei	Fingern	tippen	und	4	Sek.	halten,	um	zum	Massenspeichermodus	zu	gelangen
•	 Erneut	mit	zwei	Fingern	tippen	und	4	Sek.	halten,	um	den	Massenspeichermodus	zu	

verlassen

Hinweis:	Es	dauert	15	Sek.,	um	den	Massenspeichermodus	zu	aktivieren/deaktivieren.	 
Beim	Aktivieren/Deaktivieren	des	Modus	gibt	das	Headset	zwei	kurze	Pieptöne	wieder

Modus „Zufällige Wiedergabe“:
•	Tippen	Sie	einmal,	um	die	zufällige	Musikwiedergabe	zu	starten

	Sprachbefehl:	Zufällige	Wiedergabe	ein/aus

Nutzen	Sie	die	gesamte	Bandbreite	von	Super	X-Fi	mit	der	SXFI	App.	Personalisieren	Sie	Ihr	
Super	X-Fi-Profil	mithilfe	der	App	und	einem	erweiterten	Head	&	Ear-Mapping-Prozesses,	um	alle	
Funktionen	von	Super	X-Fi	zu	nutzen.	

Download der SXFI App aus dem:  
•	iOS	App	Store 
• Google Play Store

SUPER X-FI PERSONALISIERUNG

Kopfhörer
•	Treiber:	50	mm	Neodym-Magnet
•	Frequenzgang:	20–20.000	Hz	
•	Impedanz:	32Ω
•	Empfindlichkeit:	114	dB	/	mW	bei	1	kHz		 
•	USB-Eingang:	5V
Microfon (CommanderMic)
•	Typ:	Unidirektionale	Rauschunterdrückung	
(noise-reduction)
•	Frequenzgang:	100–16.000	Hz		
•	Impedanz:	<2,2	kΩ
•	Empfindlichkeit:	-42	dB	bei	1	kHz
Mikrofon (NanoBoom)
•	Typ:	Unidirektionale	Rauschunterdrückung	
(noise-reduction)
•	Frequenzgang:	100–8.000	Hz
•	Impedanz:	<2,2	kΩ
•	Empfindlichkeit:	-38	dB	bei	1	kHz
Arbeitsfrequenz:	2402–2480	MHz
Hinweis:	Compliance-Kennzeichnungen	befinden	sich	unter	dem	Ohrmuschelpolster,	das	von	Hand	
entfernt werden kann

Wireless-Typ: Bluetooth 4.2
Bluetooth-Profile:
•	A2DP	(kabellose	Stereosignalübertragung	via	
Bluetooth)
•	AVRCP	(Fernsteuerung	per	Bluetooth)
•	HFP	(Freisprecheinrichtungsprofil)
Eingang: 5V  1A
RF Ausgangsleistung:	<	4	dBm
Betriebstemperatur:	0–45°C
Wireless-Bereich:	bis	zu	10m
Ladedauer: 2,5 Std.
Wiedergabedauer:	bis	zu	11	Std.
Audio-Codec: SBC
Lithium-Ionen-Polymer-Akku:	3,7V	1300	mAh	
(4,81	Wh)

TECHNISCHE DATEN

Auf creative.com/support/sxfiairgamer	finden	Sie	das	Benutzerhandbuch,	Sicherheits-	und	
behördliche	Informationen	und	Hinweise	zum	Entfernen	des	Akkus,	die	ausschließlich
für	unabhängig	qualifizierte	Personen	gedacht	sind.

WEITERE INFORMATIONEN

Registrieren	Sie	das	erworbene	Produkt,	um	sicherzustellen,	dass	Sie	optimalen	Service	und	
Produktunterstützung	erhalten.	Sie	können	das	Produkt	unter	creative.com/register registrieren. 

PRODUKTREGISTRIERUNG

Das	Zurücksetzen	auf	die	Werkseinstellungen	sollte	nur	dann	durchgeführt	werden,	wenn	Probleme	
beim	Koppeln	von	Bluetooth oder	andere	Verbindungsprobleme	auftreten.	Gehen	Sie	wie	folgt	vor,	
um	Ihren	SXFI	AIR	GAMER	zurückzusetzen:
•	 Drücken	Sie	  und 	gleichzeitig	für	5	Sek.,	bis	die	RGB-Beleuchtung	zweimal	rot	blinkt
•	 Die	RGB-Beleuchtung	wird	auf	die	Standardfarbe	zurückgesetzt,	sobald	das	Zurücksetzen	auf	die	

Werkseinstellungen abgeschlossen ist
•	 Alternativ	kann	das	Zurücksetzen	auf	die	Werkseinstellungen	auch	über	die	SXFI	Control-Software	
oder	die	SXFI	AIR	Control-App	ausgelöst	werden

	Sprachbefehl:	Zurücksetzen	auf	die	Werkseinstellungen

AUF WERKSEINSTELLUNGEN ZURÜCKSETZEN

GERÄTKONFIGURATION

Windows PC Setup
1.	Einstellungen	>	System>	Sound	>	Sound-Systemsteuerung	>	Registerkarte	Wiedergabe	>	 

SXFI AIR GAMER > Rechtsklicken und „Als Standardgerät festlegen”
2.	Konfigurieren	>	„7.1	Surround“	auswählen	>	Alle	„Optionalen	Lautsprecher“	überprüfen	>	

Einstellungen abgeschlossen
Mac Setup
1.	Audio	Midi	Setup	>	SXFI	AIR	GAMER	>	Ausgabe	>	Format	>	8	ch	32-bit	integer	96	kHz
2.	Lautsprecher	konfigurieren	klicken	>	Konfiguration	>	„7.1	Rear	Surround“	auswählen	>	

Übernehmen klicken > Einstellungen abgeschlossen

Der	Creative	SXFI	AIR	GAMER	besitzt	einen	integrierten	Akku	für	eine	drahtlose	Audiowiedergabe	
mit	einer	Wiedergabezeit	von	bis	zu	11	Stunden	pro	Ladung.	Ist	der	SXFI	AIR	GAMER	an	eine	
Stromquelle	angeschlossen,	leuchtet	die	LED	rot.	Wenn	das	Headset	eingeschaltet	ist,	leuchtet	die	
RGB-Beleuchtung	auf,	um	den	aktuellen	Akkuladestand	anzuzeigen.

Hinweis:
•	 Der	SXFI	AIR	GAMER	schaltet	sich	nicht	ein,	wenn	der	Akkuladestand	zu	niedrig	ist..	Bitte	wechseln	
Sie	das	Headset	unverzüglich,	wenn	der	Akkuladestand	niedrig	ist,	um	eine	Beschädigung	des	
Akkus	zu	vermeiden	

• Der SXFI AIR GAMER schaltet sich in den Modi Bluetooth	/	Line-in	/	MicroSD-Karte	nach	10	Min.	
Inaktivität automatisch ab

•	 Das	Headset	beginnt	mit	dem	Ladevorgang,	wenn	es	über	USB	mit	einer	Stromquelle	verbunden	
ist,	außer	es	befindet	sich	in	den	folgenden	Modi	USB-Modus	/	Massenspeichermodus

•	 Als	zusätzliche	Information	wird	der	Akkuladestand	auch	in	der	Mobile	App	angezeigt,	sofern	diese	
verbunden ist

AUFLADEN DES SXFI AIR GAMER

Die integrierte LED bei einem ausgeschalteten Gerät:
• Leuchtet während des Ladevorgangs dauerhaft rot 
•	 Schaltet	sich	ab,	wenn	das	Headset	vollständig	geladen	ist

Ladestandanzeige:
Niedrig	–	Rot
Mittel	–	Gelb
Hoch	–	Grün

(i)  Netzschalter
 2 Sek. • Einschalten
   • Ausschalten
	 x1	 •	RGB-Beleuchtung	ein
	 	 •	RGB	Rainbow-Beleuchtung	
	 	 •	RGB-Beleuchtung	aus
(ii)  Super X-Fi Taste
	 x1	 •	Super	X-Fi	ein
  • BATTLE Mode
	 	 •	Super	X-Fi	aus
(iii)  Bluetooth-Taste

1)	Premium	Kunstlederkopfband
2)	Netzschalter
3)	Premium	ANC-CommanderMic
4) Integrierte LED
5)	RGB-Beleuchtung
6)	Super	X-Fi-Taste
7)	MicroSD-Kartensteckplatz
8)	Taste	Bluetooth / Geräteauswahl
9)	AUX-Eingang
10)		USB-C-Anschluss

ÜBERSICHT

Laden	Sie	SXFI	Control	für	PC	/	Mac	oder	SXFI	AIR	Control	für	Mobilgeräte	herunter,	um	alle	
Funktionen	des	Headsets	mithilfe	individueller	Einstellungen	des	Profils,	des	Graphic	Equalizer	und	
der	RGB-Beleuchtung	von	Super	X-Fi	zu	nutzen.	

Download von SXFI Control für PC / Mac über: 
•	creative.com/support/sxfiairgamer 
•	Mac	App	Store

Download von SXFI Control für Mobilgeräte über:
•	iOS	App	Store
• Google Play Store

AUDIO & RGB LICHTANPASSUNG

GAMERCHAT

GamerChat	ist	eine	Funktion,	mit	der	Benutzer	während	dem	Spielen	gleichzeitig	mit	Freunden	über	
Bluetooth	chatten	können,	sofern	das	Headset	mit	einer	USB-Quelle	verbunden	ist.	Um	GamerChat	
zu	nutzen,	müssen	Super	X-Fi	eingeschaltet	und	sowohl	Bluetooth	als	auch	USB-Audio	gleichzeitig	
verbunden sein.

Hinweis: 
•	 Super	X-Fi	kann	nicht	abgeschaltet	werden,	während	GamerChat	verwendet	wird.	Stellen	Sie	
sicher,	dass	Super	X-Fi	im	GamerChat-Modus	aktiviert	ist

•	 Die	Lautstärke	der	Wiedergabe	über	Bluetooth	und	USB	kann	nur	über	die	jeweiligen	Original-
Audioquellen geregelt werden

• Stellen Sie sicher, dass der Creative SXFI AIR GAMER mit Bluetooth	und	USB-Audio	verbunden	ist,	
bevor Sie GamerChat verwenden

•	 Weitere	Informationen	über	GamerChat	finden	Sie	auf	creative.com/sxfiairgamer

GAMERCHAT

GamerChat‘s Audio-Layout

Bluetooth Chat

USB-Audio
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APPAIRAGE BLUETOOTH / SÉLECTION DE SOURCE
Appairage d’un appareil Bluetooth :
•	 Appuyez	sur	le	bouton	et	maintenez-le	enfoncé	pendant	2	secondes	pour	lancer	le	mode	
d’appairage	Bluetooth.	L’éclairage	RVB	commence	à	clignoter	en	bleu.	Appuyez	à	nouveau	sur	le	
bouton	et	maintenez-le	enfoncé	pendant	2	secondes	pour	quitter	le	mode	d’appairage	Bluetooth

•	 Sélectionnez	«	Creative	SXFI	AIR	GAMER	»	dans	la	liste	des	appareils	Bluetooth	détectés	à	appairer.	
L’éclairage	RVB	reste	à	l’état	statique	une	fois	l’appairage	avec	un	appareil	effectué

 	Invite	vocale	:	Now	in	Pairing	Mode	(actuellement	en	mode	appairage)

Remarque : 
•	 En	mode	d’appairage	Bluetooth,	SXFI	AIR	GAMER	quitte	le	mode	de	détection	si	aucun	appareil	n’est	
appairé	dans	les	5	minutes

Suppression des appareils Bluetooth précédemment appairés :
Appuyez	sur	le	bouton	et	maintenez-le	enfoncé	pendant	8	secondes	jusqu’à	ce	que	l’éclairage	
RVB	clignote	deux	fois	en	rouge.	L’éclairage	RVB	revient	à	la	couleur	par	défaut	une	fois	que	la	
réinitialisation	Bluetooth	est	terminée

  Invite vocale : Bluetooth	Reset	(réinitialisation	Bluetooth)

Activation de l’appairage Bluetooth Low Energy (BLE) :
•		 L’appli	SXFI	Control	est	nécessaire	pour	établir	une	connexion	BLE	afin	de	charger	votre	 
profil	Super	X-Fi	sur	le	Creative	SXFI	AIR	GAMER

•	 Appuyez	sur	le	bouton	et	maintenez-le	enfoncé	pendant	2	secondes	pour	lancer	le	mode	
d’appairage	Bluetooth

Sélection de la source d’entrée pour la lecture audio :
Appuyez	une	fois	sur	le	bouton	Bluetooth	/	Source	pour	changer	de	source	de	lecture	dans	l’ordre	suivant	:
Bluetooth / Carte MicroSD / Audio USB / GamerChat

  Invite vocale : Bluetooth / MicroSD Card / USB Audio / GamerChat (Bluetooth / Carte MicroSD / 
Audio USB / GamerChat)

Remarque : 
•	 Nintendo	Switch	fonctionne	avec	l’entrée	ligne	mélangée	à	d’autres	sources

Remarque :
•	 Assurez-vous	que	le	SXFI	AIR	GAMER	est	connecté	à	un	appareil	compatible	Bluetooth 

avant de tenter de le commander avec des gestes
•		 Le	mode	Lecture	aléatoire	est	uniquement	disponible	en	lecture	de	carte	MicroSD

GESTES DE LA ZONE TACTILE
Augmenter le volume
•	 Balayez	vers	le	haut	pour	augmenter	le	volume
Diminuer le volume :
•	 Balayez	vers	le	bas	pour	diminuer	le	volume
Remarque	:	le	SXFI	AIR	GAMER	émet	un	signal	sonore	quand	le	volume	max	/	min	est	atteint

Piste précédente
•	Balayez	vers	la	gauche	pour	revenir	à	la	piste	précédente
Piste suivante
•	Balayez	vers	la	droite	pour	passer	à	la	piste	suivante

Fonction de panoramique d’appel :
•	 Balayez	vers	la	gauche	/	droite	pendant	un	appel	pour	activer	le	Panoramique	d’appel
•	 Direction	d’appel	par	défaut	:	centre
•	 Séquence	de	cycle	(balayage	vers	la	gauche)	:	droite	>	centre	>	gauche
•	 Séquence	de	cycle	(balayage	vers	la	droite)	:	gauche	>	centre	>	droite

Activation de l’assistant vocal :
•	Appuyez	et	maintenez	appuyé	pendant	2	secondes	pour	activer	l’assistant	vocal.
Appels vocaux entrants :
•	 Appuyez	deux	fois	pour	répondre	à	l’appel	vocal	entrant
•	 Appuyez	deux	fois	pour	mettre	fin	à	l’appel	vocal
Lancement de la lecture audio :
•	 Appuyez	deux	fois	pour	poursuivre	la	lecture	audio	à	partir	de	la	source	d’entrée	sélectionnée
•	 Appuyez	deux	fois	pour	poursuivre	la	lecture	audio	à	partir	de	la	source	d’entrée	sélectionnée

Mode de stockage de masse :
•	 Appuyez	et	maintenez	pendant	4	secondes	avec	deux	doigts	pour	passer	en	mode	de	

stockage de masse.
•	 Appuyez	et	maintenez	pendant	4	secondes	avec	deux	doigts	pour	quitter	le	mode	de	

stockage de masse.

Remarque :	15	secondes	sont	nécessaires	pour	activer/désactiver	le	mode	de	stockage	de	
masse.	Le	casque	émet	deux	bips	lorsque	vous	activez/désactivez	le	mode

Mode lecture aléatoire
•	Appuyez	une	fois	pour	activer	le	mode	Lecture	aléatoire

 Invite	vocale	:	Shuffle	On	/	Shuffle	Off	(Activer	Lecture	aléatoire	/	Désactiver	Lecture	
aléatoire)

Libérez	les	performances	du	Super	X-Fi	avec	l'application	SXFI	APP.	L'application	vous	permet	de	
personnaliser	votre	profil	Super	X-Fi	grâce	à	un	processus	avancé	de	cartographie	de	la	tête	et	des	
oreilles	pour	une	expérience	Super	X-Fi	complète.	

Téléchargez SXFI App depuis :  
•	iOS	App	Store 
• Google Play Store

PERSONNALISATION SUPER X-FI

Casque :
•	Driver:	aimant	néodyme	50	mm
•	Réponse	en	fréquence:	20–20	000	Hz	
•	Impédance:	32Ω
•	Sensibilité:	114	dB	/	mW	@	1	kHz		 
•		Entrée	USB:	5V
Microphone (CommanderMic) :
•	Type:	Réduction	de	bruit	unidirectionnelle
•	Réponse	en	fréquence:	100–16	000	Hz		
•	Impédance:	<2,2	kΩ
•	Sensibilité:	-42	dB	@	1	kHz
Microphone (NanoBoom) :
•	Type:	Réduction	de	bruit	unidirectionnelle
•	Réponse	en	fréquence:	100–8	000	Hz
•	Impédance:	<2,2	kΩ
•	Sensibilité:	-38	dB	@	1	kHz
Fréquence de fonctionnement : 
2402–2480	MHz

Remarque :	les	marquages	de	conformité	sont	situés	sur	la	surface	après	retrait	manuel	du	coussin	
de l’oreillette.

Type de connexion sans fil : Bluetooth 4.2
Profils Bluetooth :
• A2DP (Bluetooth	stéréo	sans	fil)
•	AVRCP	(Télécommande	Bluetooth)
• HFP	(Profil	mains	libres)
Entrée : 5V  1A
Puissance	de	sortie	RF	:	<	4	dBm
Température de fonctionnement : 0–45°C
Portée sans fil :	jusqu’à	10m
Temps de charge :	2h	30	min
Temps de lecture :	jusqu’à	8	heures	de	lecture
Codec audio : SBC
Batterie au lithium-ion :	3,7V	1300	mAH	(4,81	Wh)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Veuillez	vous	rendre	sur	creative.com/support/sxfiairgamer	pour	consulter	le	guide	de	l’utilisateur,	
les	consignes	de	sécurité	et	les	informations	réglementaires,	ainsi	que	les	instructions	sur	le	retrait	
de	la	batterie,	destinés	exclusivement	aux	professionnels
qualifiés	de	manière	indépendante.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

L’enregistrement	de	votre	produit	vous	garantit	de	bénéficier	du	service	et	de	l’assistance	produit	les	
plus	appropriés.	Vous	pouvez	enregistrer	votre	produit	sur	www.creative.com/register. 

ENREGISTREMENT DU PRODUIT

La	réinitialisation	des	paramètres	par	défaut	est	utile	lorsque	des	utilisateurs	rencontrent	des	
problèmes	affectant	l’appairage	Bluetooth	ou	d’autres	problèmes	de	connectivité.	Suivez	les	étapes	
ci-dessous	pour	réinitialiser	votre	SXFI	AIR	GAMER	:
•	 Appuyez	sur	  et 	simultanément	pendant	5	secondes	jusqu’à	ce	que	l’éclairage	RVB	clignote	
deux	fois	en	rouge

L'éclairage	RGB	revient	à	la	couleur	par	défaut	une	fois	que	la	réinitialisation	d'usine	est	terminée.
•	 Sinon,	la	réinitialisation	des	paramètres	par	défaut	peut	également	être	déclenchée	via	le	logiciel	
SXFI	Control	ou	l’appli	SXFI	AIR	Control

	Invite	vocale	:	Reset	to	Factory	Default	(réinitialisation	des	paramètres	d'usine)

RÉINITIALISATION DES PARAMÈTRES PAR DÉFAUT

CONFIGURATION DE L'APPAREIL

Configuration PC Windows
1.	Paramètres	>	Système	>	Son	>	Panneau	de	configuration	du	son	>	Onglet	Lecture	>	 
SXFI	AIR	GAMER	>	Clic	droit	et	«	Définir	comme	périphérique	par	défaut	»

2.	Configurer	>	Sélectionnez	«	7.1	Surround	»	>	Cochez	tous	les	«	Haut-parleurs	en	option	»	>	
Configuration	terminée	

Configuration Mac
1.	Configuration	Audio	Midi	>	SXFI	AIR	GAMER	>	Sortie	>	Format	>	Entier	8	canaux	32	bits	96	kHz
2.		Cliquez	sur	Configurer	les	haut-parleurs	>	Configuration	>	Sélectionnez	«	7.1	Surround	arrière	»	>	
Cliquez	sur	Appliquer	>	Configuration	terminée

Le	Creative	SXFI	AIR	GAMER	dispose	d’une	batterie	intégrée	pour	la	lecture	audio	sans	fil	qui	est	
capable	de	durer	jusqu’à	11	heures	par	charge.	Lorsqu’il	est	branché	sur	une	source	d’alimentation,	
le	voyant	LED	intégré	du	SXFI	AIR	GAMER	s’allume	en	rouge.	Lorsque	le	casque	se	met	sous	tension,	
l’éclairage	RVB	s’allume	pour	indiquer	son	niveau	de	batterie	actuel.

Remarque : 
•	 Le	SXFI	AIR	GAMER	ne	se	met	pas	sous	tension	lorsque	le	niveau	de	la	batterie	est	trop	bas.	
Veuillez	charger	le	casque	immédiatement	lorsque	le	niveau	de	la	batterie	est	bas	pour	éviter	la	
dégradation	de	la	batterie	

•	 Le	SXFI	AIR	GAMER	se	met	automatiquement	hors	tension	après	10	minutes	d’inactivité	dans	les	
modes suivants : Bluetooth	/	Entrée	ligne	/	Carte	MicroSD

•		 Le	casque	se	met	en	charge	lorsqu’il	est	connecté	via	USB	à	une	source	d’alimentation,	sauf	dans	
les modes suivants : Mode USB / Mode de stockage de masse

•	 Pour	plus	de	commodité,	le	niveau	de	la	batterie	est	également	indiqué	dans	l’appli	mobile	lors	de	
la	connexion

CHARGEMENT DU SXFI AIR GAMER

Lorsqu’il	est	hors	tension,	la	voyant	LED	intégré	:
•	 S’allume	en	rouge	continu	pendant	la	charge
•	 S’éteint	quand	le	casque	est	complètement	chargé

Témoin	de	niveau	de	la	batterie	
Bas	–	Rouge
Moyen	–	Jaune
Haut	–	Vert

(i)  Bouton de mise sous tension
 2s • Mise sous tension
  • Mise hors tension
	 x1	 •	Activation	de	l’éclairage	RVB
	 	 •	Éclairage	Spectre	RVB	
	 	 •	Désactivation	de	l’éclairage	RVB
(ii)  Bouton Super X-Fi
	 x1	 •	Activation	de	Super	X-Fi
  • BATTLE Mode
	 	 •	Désactivation	de	Super	X-Fi
(iii) Bouton Bluetooth

1)	Bandeau	en	similicuir	de	qualité	supérieure
2) Bouton de mise sous tension
3)	CommanderMic	avec	antibruit	ANC	de	qualité	
professionnelle

4)	Voyant	LED	intégré
5) Éclairage RVB
6)	Bouton	Super	X-Fi
7)	Emplacement	de	carte	MicroSD
8)	Bouton	Bluetooth / Source
9)	Port	d’entrée	AUX
10)		Port	USB-C

PRÉSENTATION

Téléchargez	SXFI	Control	pour	PC	/	Mac	ou	SXFI	Control	pour	appareils	mobiles	afin	de	libérer	tout	
le	potentiel	du	casque	avec	la	personnalisation	du	profil	Super	X-Fi,	l’Égaliseur	graphique	et	la	
Personnalisation	de	l’éclairage	RVB.	

PERSONNALISATION DE LA LUMIÈRE AUDIO ET RGB

Téléchargez SXFI Control pour PC / Mac depuis : 
•	creative.com/support/sxfiairgamer 
•	Mac	App	Store

Téléchargez SXFI AIR Control pour appareils mobiles depuis :
•	iOS	App	Store
• Google Play Store

GAMERCHAT

GamerChat	est	une	fonction	qui	permet	aux	utilisateurs	de	discuter	simultanément	avec	des	amis	via	
Bluetooth	tout	en	jouant	à	des	jeux	lorsque	le	casque	est	connecté	à	une	source	USB.	Pour	pouvoir	
fonctionner,	GamerChat	nécessite	l’activation	de	Super	X-Fi	ainsi	que	la	connexion	simultanée	de	
l’audio Bluetooth et USB.

Remarque : 
•	 Super	X-Fi	ne	peut	pas	être	désactivé	lors	de	l’utilisation	de	GamerChat.	Assurez-vous	que	Super	
X-Fi	est	activé	en	mode	GamerChat

• Les volumes audio Bluetooth	et	USB	ne	peuvent	être	contrôlés	que	via	leur	source	audio	d’origine	
respective

•	 Assurez-vous	que	le	Creative	SXFI	AIR	GAMER	est	connecté	à	l’audio	Bluetooth et USB avant 
d’utiliser GamerChat

•	 Pour	plus	d’informations	sur	GamerChat,	visitez	creative.com/sxfiairgamer

GamerChat

Positionnement audio de GamerChat

Bluetooth Chat

Audio USB

IT

SELEZIONE SORGENTE ABBINAMENTO BLUETOOTH 
Abbinamento di un dispositivo Bluetooth:
•	 Tenere	premuto	per	2	secondi	per	avviare	la	modalità	Abbinamento	Bluetooth.	L'illuminazione	RGB	
inizierà	a	lampeggiare	con	una	luce	blu.	Tenere	nuovamente	premuto	per	2	secondi	per	uscire	dalla	
modalità	Abbinamento	Bluetooth

•	 Seleziona	“Creative	SXFI	AIR	GAMER”	dall'elenco	di	dispositivi	Bluetooth	rilevati	per	completare	
l'abbinamento.	L'illuminazione	RGB	rimarrà	statica	dopo	l'abbinamento	con	un	dispositivo.

 	Messaggio	vocale:	ora	in	modalità	di	abbinamento,	in	attesa	di	connessione

Nota: 
•	 Mentre	è	in	modalità	di	abbinamento	Bluetooth,	SXFI	AIR	GAMER	uscirà	dalla	modalità	di	
rilevamento	se	non	viene	abbinato	alcun	dispositivo	entro	5	minuti

Rimozione di dispositivi Bluetooth precedentemente abbinati:
Tenere	premuto	per	8	secondi	fino	a	quando	l'illuminazione	RGB	lampeggia	due	volte	in	rosso.	
L'illuminazione	RGB	tornerà	al	colore	predefinito	una	volta	completato	il	reset	del	Bluetooth

  Messaggio vocale: reset del Bluetooth

Abilitazione dell'abbinamento Bluetooth Low Energy (BLE):
•	 L'app	SXFI	Control	è	necessaria	per	stabilire	la	connessione	BLE	al	fine	di	caricare	il	tuo 
profilo	Super	X-Fi	su	Creative	SXFI	AIR	GAMER

•	 Tenere	premuto	per	2	secondi	per	avviare	la	modalità	di	abbinamento	Bluetooth

Selezione della sorgente di ingresso per la riproduzione audio:
Premere	una	volta	il	pulsante	Bluetooth /	Sorgente	per	cambiare	la	sorgente	di	riproduzione	nel	
seguente ordine:
Bluetooth / Scheda MicroSD / Audio USB / GamerChat

  Messaggio vocale: Bluetooth/Scheda MicroSD/Audio USB/GamerChat

Nota: 
•	 Nintendo	Switch	utilizza	l'interfaccia	Line-in	combinata	con	altre	sorgenti

Nota:
•	 Assicurarsi	che	le	cuffie	SXFI	AIR	GAMER	siano	collegate	a	un	dispositivo	Bluetooth	prima	
di	tentare	di	effettuare	i	gesti

•	 La	modalità	Campionamento	è	disponibile	solo	in	modalità	di	riproduzione	da	scheda	MicroSD

GESTI TOUCHPAD
Aumentare il volume
•	 Far	scorrere	il	dito	verso	l'alto	per	aumentare	il	volume
riduce il volume
•	 Far	scorrere	il	dito	verso	l'alto	per	aumentare	il	volume
Nota: le	SXFI	AIR	GAMER	riprodurranno	un	tono	al	raggiungimento	del	volume	massimo	/	
minimo

Brano precedente
•	Far	scorrere	il	dito	verso	sinistra	per	tornare	al	brano	precedente
Brano successivo
•	Far	scorrere	il	dito	verso	destra	per	procedere	al	brano	successivo

Funzione di pianificazione delle chiamate:
•	 Far	scorrere	il	dito	verso	sinistra/destra	durante	una	chiamata	per	attivare	la	Pianificazione	

chiamate
•	 Direzione	di	chiamata	predefinita:	Centro
•	 Sequenza	di	rotazione	(scorrimento	verso	sinistra):	Destra	>	Centro	>	Sinistra
•	 Sequenza	di	rotazione	(scorrimento	verso	destra):	Sinistra	>	Centro	>	Destra

Attivazione dell'assistente vocale:
•	 Tenere	premuto	per	2	secondi	per	attivare	l'assistente	vocale
Chiamate vocali in arrivo:
•	 Toccare	due	volte	per	rispondere	alla	chiamata	vocale	in	arrivo
•	 Toccare	nuovamente	due	volte	per	terminare	la	chiamata	vocale
Avvio della riproduzione audio:
•	 Toccare	due	volte	per	continuare	la	riproduzione	audio	dalla	sorgente	d'ingresso	
selezionata

•	 Toccare	nuovamente	due	volte	per	arrestare	la	riproduzione	audio	dalla	sorgente	
d'ingresso	selezionata

Modalità Memoria di massa:
•	 Toccare	e	tenere	premuto	con	due	dita	per	4	secondi	per	attivare	la	modalità	Memoria	di	

massa
•	 Toccare	e	tenere	nuovamente	premuto	con	due	dita	per	4	secondi	per	uscire	dalla	
modalità	Memoria	di	massa

Nota:	l'attivazione/disattivazione	della	modalità	Memoria	di	massa	richiede	15	secondi.	Le	
cuffie	emettono	due	brevi	segnali	acustici	quando	si	attiva/disattiva	la	modalità

Modalità Campionamento:
•	 Toccare	una	volta	per	campionare	la	riproduzione	musicale

	Messaggio	vocale:	Campionamento	attivo/Campionamento	disattivo

Scatena	le	prestazioni	di	Super	X-Fi	con	l'app	SXFI.	L'app	ti	consente	di	personalizzare	il	profilo	Super	
X-Fi	mediante	un	avanzato	processo	di	mappatura	della	testa	e	delle	orecchie	per	un'esperienza	
Super	X-Fi	completa.	

Scarica l'app SXFI da:  
•	iOS	App	Store 
• Google Play Store

PERSONALIZZAZIONE SUPER X-FI

Cuffie
• Driver: magneti al neodimio da 50 mm
•	Risposta	in	frequenza:	20–20.000	Hz	
•	Impedenza:	32Ω
•	Sensibilità:	114	dB	/	mW	@	1	kHz		 
•  Ingresso USB: 5V
Microfono (CommanderMic)
•	Tipo:	A	riduzione	del	rumore	unidirezionale
•	Risposta	in	frequenza:	100–16.000	Hz		
•	Impedenza:	<2,2	kΩ
•	Sensibilità:	-42	dB	@	1	kHz
Microfono (NanoBoom)
•	Tipo:	A	riduzione	del	rumore	unidirezionale
•	Risposta	in	frequenza:	100–8.000	Hz
•	Impedenza:	<2,2	kΩ
•	Sensibilità:	-38	dB	@	1	kHz
Frequenza operativa:	2402–2480	MHz

Nota:	le	indicazioni	di	conformità	sono	riportate	sulla	superficie	delle	cuffie	sotto	al	cuscinetto	
auricolare,	che	può	essere	rimosso	manualmente

Tipo di wireless: Bluetooth 4.2
Profili Bluetooth:
• A2DP (Bluetooth wireless stereo)
• AVRCP (telecomando Bluetooth)
•	HFP	(profilo	vivavoce)
Ingresso: 5V  1A
Potenza RF in uscita:	<	4	dBm
Temperatura operativa:	0–45°C
Portata wireless:	fino	a	10m	/	33	piedi
Tempo di ricarica: 2,5 ore
Tempo di riproduzione:	fino	a	11	ore	di	tempo	di	
riproduzione
Codec audio: SBC
Batteria agli ioni di litio:	3,7V	1300	mAh	(4,81	Wh)

SPECIFICHE TECNICHE

Visita creative.com/support/sxfiairgamer	per	ottenere	la	guida	utente,	informazioni	sulla	sicurezza	
e	le	normative	e	istruzioni	per	la	rimozione	della	batteria,	destinate	esclusivamente	a	tecnici	
qualificati	indipendentemente.

ALTRE INFORMAZIONI

La	registrazione	del	tuo	prodotto	ti	permette	di	ricevere	il	servizio	e	l'assistenza	più	appropriati	
disponibili.	Puoi	registrare	il	tuo	prodotto	su	creative.com/register. 

REGISTRAZIONE DEL PRODOTTO

Il	ripristino	delle	impostazioni	di	fabbrica	è	riservato	agli	scenari	in	cui	gli	utenti	incontrano	problemi	
come	ad	esempio	problemi	di	abbinamento	Bluetooth	o	altri	problemi	di	connettività.	Seguire	i	
passaggi	sottostanti	per	resettare	le	SXFI	AIR	GAMER:
• Premere simultaneamente  e 	per	5	secondi	fino	a	quando	l'illuminazione	RGB	lampeggia	due	

volte in rosso
•	 L'illuminazione	RGB	tornerà	al	colore	predefinito	una	volta	completato	il	reset	delle	impostazioni	di	

fabbrica
•	 In	alternativa,	il	reset	delle	impostazioni	di	fabbrica	può	essere	attivato	anche	tramite	il	software	
SXFI	Control	o	l'app	SXFI	AIR	Control

	Messaggio	vocale:	reset	delle	impostazioni	di	fabbrica

RESET IMPOSTAZIONI DI FABBRICA

CONFIGURAZIONE DEL DISPOSITIVO

Installazione su PC Windows
1.	Impostazioni	>	Sistema	>	Audio	>	Pannello	di	controllo	audio	>	Scheda	Riproduzione	>	 
SXFI	AIR	GAMER	>	Cliccare	con	il	tasto	destro	del	mouse	e	selezionare	"Imposta	come	dispositivo	
predefinito"

2.	Configura	>	Selezionare	"7.1	Surround"	>	Spuntare	tutte	le	caselle	degli	"Altoparlanti	opzionali"	>	
Configurazione	completata

Configurazione di Mac
1.	Configurazione	Audio	Midi	>	SXFI	AIR	GAMER	>	Uscita	>	Formato	>	Frequenza	intera	di	96	kHz	a	32	
bit	e	8	canali

2.	Cliccare	su	Configura	altoparlanti	>	Configurazione	>	Selezionare	"Surround	posteriore	7.1"	>	
Cliccare	su	Applica	>	Configurazione	completata

Le	cuffie	Creative	SXFI	AIR	GAMER	hanno	una	batteria	integrata	per	la	riproduzione	audio	
wireless	che	offre	una	durata	fino	a	11	ore	per	ogni	carica.	Quando	sono	collegate	a	una	fonte	di	
alimentazione,	il	LED	integrato	di	SXFI	AIR	GAMER	si	illumina	di	rosso.	All'accensione	delle	cuffie,	
l'illuminazione	RGB	si	accende	per	indicare	il	livello	attuale	della	batteria.

Nota: 
•	 Le	cuffie	SXFI	AIR	GAMER	non	si	accendono	quando	il	livello	della	batteria	è	troppo	basso.	Caricare	
immediatamente	le	cuffie	quando	il	livello	della	batteria	è	basso	per	evitare	il	degrado	della	
batteria 

•	 Le	cuffie	SXFI	AIR	GAMER	si	spegneranno	automaticamente	dopo	10	minuti	di	inattività	nelle	
seguenti	modalità:	Bluetooth /	Line-in	/	Scheda	MicroSD

•	 Le	cuffie	iniziano	a	caricarsi	quando	vengono	collegate	via	USB	a	una	fonte	di	alimentazione,	
tranne	che	nelle	seguenti	modalità:	modalità	USB	/	modalità	memoria	di	massa

•	 Per	maggiore	comodità,	il	livello	della	batteria	è	indicato	anche	nell'app	mobile	quando	le	cuffie	
sono collegate

CARICA DELLE CUFFIE SXFI AIR GAMER

Quando	le	cuffie	sono	spente,	il	LED	integrato:	
•	 Mostrerà	una	luce	rossa	fissa	durante	la	carica
•	 Si	spegne	quando	le	cuffie	sono	completamente	

cariche

Indicatore di livello della batteria:
Basso	–	Rosso
Medio	–	Giallo
Alto	–	Verde

(i)  Pulsante di accensione
 2s • Accensione
	 	 •	Spegnimento
	 x1	 •	Illuminazione	RGB	attiva
	 	 •	Illuminazione	multicolore	RGB	
	 	 •	Illuminazione	RGB	disattiva
(ii)  Pulante Super X-Fi
	 x1	 •	Super	X-Fi	attivo
  • BATTLE Mode
	 	 •	Super	X-Fi	disattivo
(iii) Pulsante Bluetooth

1)	Archetto	premium	in	similpelle
2) Pulsante di accensione
3)	CommanderMic	ANC	professionale
4) LED integrato
5)	Illuminazione	RGB
6.	Pulsante	Super	X-FI
7)	Slot	scheda	microSD
8)	Pulsante	Bluetooth / Sorgente
9)	Porta	AUX-in
10)		Porta	USB-C

PANORAMICA

Scarica	SXFI	Control	per	PC	/	Mac	o	SXFI	AIR	Control	per	i	dispositivi	mobili	per	sbloccare	il	pieno	
potenziale	delle	cuffie	con	la	personalizzazione	del	profilo	Super	X-Fi,	l'equalizzatore	grafico	e	la	
personalizzazione	dell'illuminazione	RGB.	

Scarica SXFI Control per PC / Mac da: 
•	creative.com/support/sxfiairgamer 
•	Mac	App	Store

Scarica SXFI AIR Control per dispositivi mobili da:
•	iOS	App	Store
• Google Play Store

PERSONALIZZAZIONE AUDIO E LED RGB

GAMERCHAT

GamerChat	è	una	funzione	che	permette	agli	utenti	di	chattare	contemporaneamente	con	
gli amici via Bluetooth	mentre	giocano,	quando	l'auricolare	è	collegato	a	una	sorgente	USB.	
GamerChat	richiede	che	Super	X-Fi	sia	attivo	e	che	sia	il	Bluetooth	che	l'audio	USB	siano	connessi	
contemporaneamente	per	funzionare.

Nota: 
•	 Super	X-Fi	non	può	essere	disattivato	mentre	si	utilizza	GamerChat.	Assicurarsi	che	Super	X-Fi	sia	
attivato	in	modalità	GamerChat

• I volumi del Bluetooth	e	dell'audio	USB	possono	essere	controllati	solo	mediante	la	rispettiva	
sorgente audio originale

•	 Assicurarsi	che	le	cuffie	Creative	SXFI	AIR	GAMER	siano	connesse	sia	al	Bluetooth	che	all'audio	
USB	prima	di	utilizzare	GamerChat

•	 Per	ulteriori	informazioni	su	GamerChat,	visitare	il	sito	creative.com/sxfiairgamer

GAMERCHAT

Layout audio di GamerChat

 ChatBluetooth

USB Audio

ES

SELECCIÓN DE ORIGEN / EMPAREJAMIENTO BLUETOOTH
Emparejamiento de un dispositivo Bluetooth:
•	 Presione	y	mantenga	apretado	el	botón	durante	2	segundos	para	iniciar	el	Modo	de	
emparejamiento	por	Bluetooth.	La	iluminación	RGB	empezará	parpadear	en	azul.	Presione	y	
mantenga	apretado	el	botón	durante	2	segundos	para	iniciar	el	Modo	de	emparejamiento	por	
Bluetooth

•	 Seleccione	“Creative	SXFI	AIR	GAMER”	en	la	lista	de	dispositivos	por	Bluetooth	detectados	para	emparejar.	
La	iluminación	RGB	permanecerá	en	estado	estático	una	vez	emparejado	con	un	dispositivo.

 	Aviso	de	voz:	Now	in	Pairing	Mode,	Waiting	for	Connection	(Ahora	en	modo	de	vinculación,	
esperando	conexión)

Nota: 
•	 Mientras	se	encuentre	en	el	modo	de	emparejamiento	por	Bluetooth,	SXFI	AIR	GAMER	saldrá	del	
modo	de	detección	si	no	se	empareja	ningún	dispositivo	en	5	minutos

Eliminación de dispositivos por Bluetooth emparejados anteriormente:
Presione	y	mantenga	apretado	el	botón	durante	8	segundos	hasta	que	la	iluminación	RGB	parpadee	
dos	veces	en	rojo.	La	iluminación	RGB	volverá	al	color	predeterminado	una	vez	que	se	complete	
Bluetooth	Reset	(Restablecimiento	por Bluetooth).

 	Aviso	de	voz:	Bluetooth Reset (Restablecimiento de Bluetooth)

Activación del emparejamiento por Bluetooth Low Energy (BLE):
•	 Se	requiere	SXFI	Control	para	establecer	la	conexión	BLE	a	fin	de	cargar	su	 
perfil	de	Super	X-Fi	en	Creative	SXFI	AIR	GAMER

•	 Presione	y	mantenga	apretado	el	botón	durante	2	segundos	para	iniciar	el	Modo	de	
emparejamiento	por	Bluetooth

Selección de origen de entrada para reproducción de audio:
Presione	el	botón	Bluetooth	/	Origen	una	vez	para	cambiar	el	origen	de	reproducción	en	el	siguiente	orden:
Bluetooth	/	Tarjeta	MicroSD	/	Audio	USB	/	GamerChat

 	Aviso	de	voz:	Bluetooth	/	Tarjeta	MicroSD	/	Audio	USB	/	GamerChat

Nota: 
•	 Nintendo	Switch	funciona	con	Line-in	mezclada	con	otros	orígenes

Nota:
•	 Asegúrese	de	que	SXFI	AIR	GAMER	esté	conectado	a	un	dispositivo	con	Bluetooth antes de 

intentar los gestos
•	 El	modo	aleatorio	solo	está	disponible	en	la	reproducción	de	tarjeta	MicroSD

GESTOS DEL TOUCHPAD
Aumentar volumen
•	 Deslice	hasta	arriba	para	aumentar	el	volumen
Disminuir volumen
•	 Deslice	hacia	abajo	para	disminuir	el	volumen
Nota: SXFI	AIR	GAMER	reproducirá	un	tono	al	volumen	mínimo	/	máximo

Pista anterior
•	Deslice	hacia	la	izquierda	para	volver	a	la	pista	anterior
Pista siguiente
•	Deslice	hacia	la	derecha	para	saltar	a	la	siguiente	pista

Función de Call Panning (Panorámica de llamada):
•	 Deslícese	hacia	la	izquierda	/	derecha	mientras	se	encuentra	en	una	llamada	para	activar	
Call	Panning	(Panorámica	de	llamada).

•	 Dirección	predeterminada	de	la	llamada:	Centro
•	 Secuencia	de	ciclo	(Deslizar	izquierda):	Derecha	>	Centro	>	Izquierda
•	 Secuencia	de	ciclo	(Deslizar	derecha):	Izquierda	>	Centro	>	Derecha

Inicio del asistente de voz:
•	 Toque	y	mantenga	apretado	el	botón	durante	2	segundos	para	iniciar	el	asistente	de	voz
Llamadas de voz entrantes:
•	 Toque	dos	veces	para	contestar	la	llamada	de	voz	entrante
•	 Toque	dos	veces	nuevamente	para	terminar	la	llamada	de	voz
Inicio de la reproducción de audio:
•	 Toque	dos	veces	para	continuar	la	reproducción	de	audio	desde	el	origen	de	entrada	

seleccionado
•	 Toque	dos	veces	de	nuevo	para	poner	en	pausa	la	reproducción	de	audio	desde	el	origen	

de entrada seleccionado

Modo de almacenamiento masivo:
•	 Toque	y	mantenga	apretado	el	botón	con	dos	dedos	durante	4	segundos	para	entrar	en	el	

modo de almacenamiento masivo.
•	 Toque	y	mantenga	apretado	el	botón	con	dos	dedos	durante	4	segundos	nuevamente	
para	salir	del	modo	de	almacenamiento	masivo.

Nota: Se tardan 15 segundos en habilitar o deshabilitar el modo de almacenamiento 
masivo.	Los	cascos	con	micrófono	reproducirán	dos	breves	pitidos	al	habilitar	o	deshabilitar	
el modo

Modo aleatorio:
•	 Toque	una	vez	para	reproducir	música	de	modo	aleatorio.

	Aviso	de	voz:	Shuffle	On	/	Shuffle	Off

Desbloquee	el	rendimiento	de	Super	X-Fi	con	SXFI	App.	La	aplicación	le	permite	personalizar	su	perfil	
Super	X-Fi	mediante	un	avanzado	proceso	de	mapeo	de	cara	y	orejas	para	una	experiencia	Super	X-Fi	
completa	

Descargar la aplicación SXFI en:  
•	iOS	App	Store 
• Google Play Store

PERSONALIZACIÓN SUPER X-FI

Auriculares
• Driver: 50 mm Neodymium magnet
•	Respuesta	de	frecuencia:	20–20,000	Hz	
•	Impedancia:	32Ω
•	Sensibilidad:	114	dB	/	mW	@	1	kHz		 
•		USB	input:	5V
Micrófono (CommanderMic)
•	Tipo:	Unidireccional	reducción	de	ruido
•	Respuesta	de	frecuencia:	100–16,000	Hz		
•	Impedancia:	<	2.2	kΩ
•	Sensibilidad:	-42	dB	@	1	kHz
Micrófono (NanoBoom)
•	Tipo:	Unidireccional	reducción	de	ruido
•	Respuesta	de	frecuencia:	100–8,000	Hz
•	Impedancia:	<	2.2	kΩ
•	Sensibilidad:	-38	dB	@	1	kHz
Frecuencia operativa:	2402–2480	MHz

Nota:	Las	marcas	de	conformidad	se	encuentran	en	la	superficie	tras	quitar	la	almohadilla	del	
auricular	que	puede	quitarse	manualmente.

Tipo inalámbrico: Bluetooth 4.2
Perfiles de Bluetooth:
• A2DP (Bluetooth	estéreo	inalámbrico)
•	AVRCP	(Control	remoto	para	Bluetooth)
•	HFP	(perfil	manos	libres)
Entrada: 5V  1A
Potencia de salida RF:	<	4	dBm
Temperatura operativa:	0–45°C
Alcance inalámbrico: hasta 10m
Tiempo de carga: 2.5 horas
Tiempo de reproducción: hasta 11 horas de tiem-
po	de	reproducción
Códec de audio: SBC
Batería de Ion-litio:	3.7V	1300	mAH	(4.81	Wh)

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Visite creative.com/support/sxfiairgamer	para	la	guía	de	usuario,	información	sobre	seguridad	
y	regulación,	e	instrucciones	para	cambio	de	batería	dirigidas	únicamente	a	profesionales	
independientes	cualificados.

OTRA INFORMACIÓN

Registrar	su	producto	le	asegura	recibir	el	servicio	más	apropiado	y	el	soporte	disponible.	Puede	
registrar	su	producto	en	creative.com/register. 

REGISTRO DEL PRODUCTO

El	reajuste	maestro	está	reservado	para	escenarios	donde	los	usuarios	tienen	problemas,	como	de	
emparejamiento	por	Bluetooth	u	otros	problemas	de	conectividad.	Siga	los	pasos	siguientes	para	
reajustar	su	SXFI	AIR	GAMER:
•	 Presione	a	la	vez	  y 	durante	5	s	hasta	que	la	iluminación	RGB	parpadee	dos	veces	en	rojo
•	 La	iluminación	RGB	volverá	al	color	predeterminado	una	vez	que	el	reajuste	de	fábrica	se	haya	
completado

•	 Alternativamente,	el	reajuste	de	fábrica	también	se	puede	desencadenar	mediante	el	software	de	
SXFI	Control	o	la	aplicación	de	SXFI	AIR	Control

	Aviso	de	voz:	Reset	to	Factory	Default	(Restablecimiento	de	la	configuración	predeterminada	
de	fábrica)

RESTABLECIMIENTO DE LA CONFIGURACIÓN PREDETERMINADA DE FÁBRICA

CONFIGURACIÓN DEL DISPOSITIVO

Configuración Windows PC
1.		Ajustes	>	Sistema	>	Sonido	>	Panel	de	control	de	Audio	>	Pestaña	Reproducción	>	SXFI	AIR	GAMER	
>	Clic	con	el	botón	derecho	del	ratón	y	“Establecer	como	dispositivo	predeterminado”

2.		Configurar	>	Seleccione	“7.1	Surround”	>	Marque	“Altavoces	opcionales”	>	Configuración	completa
Configuración de Mac
1.		Audio	Midi	Setup	>	SXFI	AIR	GAMER	>	Output	>	Formato>	8	ch	32-bit	integer	96	kHz
2.		Haga	clic	en	Configurar	Altavoces	>	Configuración	>	Seleccionar	“7.1	Rear	Surround”	>	Clic	Aplicar>	
Configuración	completa

Creative	SXFI	AIR	GAMER	tiene	una	batería	integrada	para	reproducción	de	audio	que	durará	
11	horas	por	carga.	Cuando	se	enchufe	en	una	fuente	de	alimentación,	el	LED	integrado	de	
SXFI	AIR	GAMER	se	iluminará	en	rojo.	Cuando	se	estén	encendiendo	los	cascos	con	micrófono,	la	
iluminación	RGB	se	iluminará	para	indicar	su	nivel	de	batería	actual.

Nota: 
•	 SXFI	AIR	GAMER	no	se	encenderá	cuando	el	nivel	de	la	batería	sea	demasiado	bajo.	Cargue	
los	cascos	con	micrófono	inmediatamente	cuando	el	nivel	de	la	batería	sea	bajo	para	evitar	la	
degradación	de	la	batería.	

•	 SXFI	AIR	GAMER	se	apagará	automáticamente	tras	10	minutos	de	inactividad	en	los	siguientes	
modos: Bluetooth /	Line-in	/	Tarjeta	MicroSD

•	 Los	cascos	con	micrófono	empezarán	a	cargarse	cuando	se	conecten	mediante	USB	a	una	fuente	
de	alimentación	en	los	siguientes	modos:	modo	USB	/	modo	Mass	Storage

•	 Para	una	mayor	comodidad,	el	nivel	de	la	batería	también	se	indica	en	la	aplicación	móvil	cuando	
se conecta.

CARGA DE SXFI AIR GAMER

Cuando	se	apague,	la	LED	integrado:
•	 Se	encenderá	en	rojo	fijo	al	cargarse.
•	 Se	desactivará	cuando	los	cascos	con	micrófono	se	
carguen	por	completo.

Indicador	de	nivel	de	la	batería:
Bajo	–	Rojo
Medio	–	Amarillo
Alto–	Verde

(i)  Botón de encendido
 2s • Encendido
	 	 •	Apagado
	 x1	 •	Iluminación	RGB	encendida
	 	 •	Iluminación	Rainbow	RGB	
	 	 •	Iluminación	RGB	desactivada
(ii)  Botón Super X-Fi
	 x1	 •	Super	X-Fi	On
  • BATTLE Mode
	 	 •	Super	X-Fi	Off
(iii) Botón Bluetooth

1)	Diadema	de	polipiel	Premium
2)	Botón	de	encendido
3)	CommanderMic	ANC	profesional
4) LED integrado
5)	Iluminación	RGB
6)	Botón	Super	X-Fi
7)	Ranura	de	tarjeta	MicroSD
8)	Botón	Bluetooth /	Botón	de	origen
9)	Puerto	AUX-in
10)		USB-C	Port

INFORMACIÓN GENERAL

Descargue	SXFI	Control	para	PC	/	Mac	o	SXFI	AIR	Control	para	dispositivos	móviles	para	bloquear	
el	potencial	total	de	los	cascos	con	micrófono	con	personalización	de	perfil	Super	X-Fi,	Ecualizador	
gráfico	y	personalización	de	luz	RGB.	

PERSONALIZACIÓN DE AUDIO&LUZ RGB

Descargar SXFI Control para PC / Mac en: 
•	creative.com/support/sxfiairgamer 
•	Mac	App	Store

Descargar SXFI AIR Control para dispositivos móviles en:
•	iOS	App	Store
• Google Play Store

GAMERCHAT

GamerChat	es	una	función	que	permite	a	los	usuarios	chatear	con	amigos	por	Bluetooth	a	la	vez	que	
juegan	cuando	los	cascos	con	micrófono	están	conectados	a	un	origen	USB.	GamerChat	requiere	que	
se	active	Super	X-Fi,	además	de	que	tanto	el	audio	por	Bluetooth	y	USB	estén	conectados	al	mismo	
tiempo	para	trabajar.

Nota: 
•	 No	se	puede	desactivar	Super	X-Fi	mientras	se	está	usando	GamerChat.	Asegúrese	de	que	Super	
X-Fi	está	activado	mientras	se	encuentra	en	el	modo	GamerChat

•	 Los	volúmenes	tanto	de Bluetooth	como	de	USB	solo	se	pueden	controlar	mediante	su	origen	de	
audio	original	respectivo

•	 Asegúrese	de	que	Creative	SXFI	AIR	GAMER	está	conectado	a	audio	tanto	por	Bluetooth como 
USB antes de usar GamerChat

•	 Para	obtener	más	información	sobre	GamerChat,	visite	creative.com/sxfiairgamer

GamerChat

Diseño de audio de GamerChat

Chat	por Bluetooth

USB Audio

CZ

PÁROVÁNÍ BLUETOOTH / VÝBĚR ZDROJE
Párování zařízení Bluetooth:
•	 Stisknutím	a	podržením	po	dobu	2s	aktivujte	režim	párování	Bluetooth.	RGB	osvětlení	začne	blikat	
modře.	Opětovným	stisknutím	a	podržením	po	dobu	2s	ukončíte	režim	párování	Bluetooth

•	 Vyberte	„Creative	SXFI	AIR	GAMER“	ze	seznamu	nalezených	Bluetooth	zařízení,	která	chcete	
spárovat.	Po	spárování	se	zařízením	bude	RGB	osvětlení	svítit

 	Hlasová	výzva:	V	režimu	párování,	čeká	na	připojení

Poznámka: 
•	 Poku	nedojde	ke	spárování	se	zařízením	do	5	minut,	sluchátka	SXFI	AIR	GAMER	v	režimu	párování	

Bluetooth	ukončí	vyhledávání

Odebrání dříve spárovaných zařízení Bluetooth:
Stiskněte	a	podržte	8s,	dokud	RGB	osvětlení	dvakrát	neblikne	červeně.	Po	dokončení	resetování	
Bluetooth	se	obnoví	výchozí	barva	RGB	osvětlení

 	Hlasová	výzva:	Reset	Bluetooth

Aktivování párování Bluetooth s nízkou spotřebou energie (BLE):
•	 Aby	bylo	možné	načíst	váš	profil	Super	X-Fi	do	aplikace	Creative	SXFI	AIR	GAMER,	je	pro	navázání	
připojení	BLE	vyžadována	aplikace	SXFI	Control.

•	 Stisknutím	a	podržením	po	dobu	2s	aktivujte	režim	párování	Bluetooth

Výběr vstupního zdroje pro přehrávání zvuku:
Jedním	stisknutím	tlačítka	Bluetooth /	zdroj	přepínejte	zdroje	přehrávání	v	následujícím	pořadí:
Bluetooth /	karta	MicroSD	/	zvuk	USB	/	GamerChat

 	Hlasová	výzva:	Bluetooth /	karta	MicroSD	/	zvuk	USB	/	GamerChat

Poznámka: 
•	 Přepínač	Nintendo	pracuje	s	linkovým	vstupem	ve	spojení	s	jinými	zdroji

Poznámka:
•	 Před	používáním	gest	se	ujistěte,	že	jsou	sluchátka	SXFI	AIR	GAMER	připojena	k	zařízení	s	
podporou	Bluetooth

•	 Režim	náhodného	přehrávání	je	k	dispozici	pouze	při	přehrávání	z	karty	MicroSD

DOTYKOVÁ GESTA
Zvýšení hlasitosti
•	 Potažením	prstu	nahoru	zvýšíte	hlasitost
Snížení hlasitosti
•	 Potažením	prstu	dolů	snížíte	hlasitost
Poznámka: Sluchátka	SXFI	AIR	GAMER	přehrají	tón	při	maximální/minimální	hlasitosti

Předchozí skladba
•	Potažením	prstu	doleva	se	vrátíte	na	předchozí	skladbu
Další skladba
•	Potažením	prstu	doprava	přejdete	na	další	skladbu

Funkce posouvání hovorů:
•	Potažením	prstu	doleva/doprava	během	hovoru	aktivujete	posouvání	hovoru
•	 Výchozí	směr	hovoru:	uprostřed
•	 Pořadí	posouvání	(potažení	vlevo):	vpravo	>	uprostřed	>	vlevo
•	 Pořadí	posouvání	(potažení	vpravo):	vlevo	>	uprostřed	>	vpravo

Spuštění hlasového asistenta:
•	 Klepnutím	a	podržením	po	dobu	2s	spustíte	hlasového	asistenta
Příchozí hlasové hovory:
•	 Klepnutím	dvakrát	přijmete	příchozí	hlasový	hovor
•	 Dalším	klepnutím	dvakrát	ukončíte	hlasový	hovor
Zahájení přehrávání zvuku:
•	 Klepnutím	dvakrát	pokračujte	v	přehrávání	zvuku	z	vybraného	vstupního	zdroje
•	 Dalším	klepnutím	dvakrát	pozastavíte	přehrávání	zvuku	z	vybraného	vstupního	zdroje

Režim velkokapacitního paměťového zařízení:
•	 Klepnutím	a	podržením	dvěma	prsty	po	dobu	4s	přejdete	do	režimu	velkokapacitního	
paměťového	zařízení

•	 Dalším	klepnutím	a	podržením	dvěma	prsty	po	dobu	4s	ukončíte	režim	velkokapacitního	
paměťového	zařízení

Poznámka:	Aktivace	/	deaktivace	režimu	velkokapacitního	paměťového	zařízení	trvá	15s.	 
Při	aktivaci	/	deaktivaci	režimu	vydají	sluchátka	dvě	krátká	pípnutí

Režim náhodného přehrávání:
•	 Jedním	klepnutím	spustíte	náhodné	přehrávání	hudby

	Hlasová	výzva:	zapnout/vypnout	náhodné	přehrávání

Aplikace	SXFI	umožňuje	využít	plný	výkon	Super	X-Fi.	Tato	aplikace	umožňuje	přizpůsobit	váš	profil	
Super	X-Fi	pomocí	pokročilého	procesu	mapování	hlavy	a	uší	pro	dokonalý	zážitek	ze	Super	X-Fi.	

Stáhněte si aplikaci SXFI z:  
•	iOS	App	Store 
• Google Play Store

INDIVIDUÁLNÍ PŘIZPŮSOBENÍ SUPER X-FI

Sluchátka
•	Měnič:	50mm	neodymový	magnet
•	Kmitočtová	odezva:	20–20	000	Hz	
•	Impedance:	32Ω
•	Citlivost:	114	dB	/	mW	při	1	kHz		 
•		Vstup	USB:	5V
Mikrofon (CommanderMic)
•	Typ:	jednosměrný	s	potlačením	šumu	
•	Kmitočtová	odezva:	100-16	000	Hz		
•	Impedance:	<	2,2	kΩ
•	Citlivost:	-42	dB	při	1	kHz
Mikrofon (NanoBoom)
•	Typ:	jednosměrný	s	potlačením	šumu
•	Kmitočtová	odezva:	100-8	000	Hz
•	Impedance:	<	2,2	kΩ
•	Citlivost:	-38	dB	při	1	kHz
Provozní frekvence:	2402–2480	MHz

Poznámka:	značky	souladu	se	nacházejí	pod	výstelkou,	kterou	lze	sejmout	rukou

Typ bezdrátové technologie: Bluetooth 4.2
Profily Bluetooth:
•	A2DP	(bezdrátová	stereo	technologie	Bluetooth)
•	AVRCP	(dálkové	ovládání	Bluetooth)
•	HFP	(profil	hands-free)
Vstup: 5V  1A
Výstupní výkon RF:	<	4	dBm
Provozní teplota: 0–45°C
Bezdrátový provozní dosah:	až	10m	/	33	stop
Doba nabíjení: 2,5 hodiny
Doba přehrávání:	až	11	hodin	přehrávání
Zvukový kodek: SBC
Lithium-Ion baterie:	3,7V	1300	mAh	(4,81	Wh)

TECHNICKÉ PARAMETRY

Uživatelskou	příručku,	bezpečnostní	a	regulační	informace	a	pokyny	k	vyjmutí	baterie	naleznete	na	
creative.com/support/ sxfiairgamer.	Tyto	materiály	určeny	výhradně	pro
kvalifikované	odborníky.

DALŠÍ INFORMACE

Registrací	svého	produktu	si	zajistíte	možnost	využití	nejvhodnějšího	dostupného	servisu	a	podpory.	
Produkt	můžete	zaregistrovat	na	stránce	www.creative.com/register. 

REGISTRACE PRODUKTU

Obnovení	továrního	nastavení	je	určeno	pro	případy,	kdy	se	uživatelé	setkají	s	problémy,	jako	
například	problémy	s	párováním	Bluetooth	nebo	s	jinými	problémy	s	připojením.	Při	resetování	
sluchátek	SXFI	AIR	GAMER	postupujte	podle	následujících	kroků:
•	 Stiskněte	a	podržte	tlačítka	  a 	současně	po	dobu	5s,	dokud	RGB	osvětlení	neblikne	dvakrát	
červeně

•	 Po	obnovení	továrního	nastavení	se	obnoví	výchozí	barva	RGB	osvětlení
•	 Obnovení	továrního	nastavení	lze	rovněž	provést	pomocí	softwaru	SXFI	Control	nebo	aplikace	

SXFI AIR Control

	Hlasová	výzva:	Obnova	továrního	nastavení

OBNOVA TOVÁRNÍHO NASTAVENÍ

NASTAVENÍ ZAŘÍZENÍ

Nastavení počítače se systémem Windows
1.	Nastavení	>	Systém	>	Zvuk	>	Ovládací	panel	zvuku	>	Karta	Přehrávání	>	SXFI	AIR	GAMER	>	klikněte	
pravým	tlačítkem	a	vyberte	volbu	„Nastavit	jako	výchozí	zařízení“

2.	Konfigurovat	>	vyberte	„7.1	Surround“	>	zaškrtněte	možnost	„Volitelné	reproduktory“	>	Nastavení	
dokončeno	

Nastavení Mac
1.	Nastavení	Audio	Midi	>	SXFI	AIR	GAMER	>	Výstup	>	Formát	>	8	KAN.	32-bitové	celé	číslo	96	kHz
2.	Klikněte	na	Konfigurovat	reproduktory	>	Konfigurace	>	vyberte	„7.1	Zadní	prostorový	zvuk“	>	
Klikněte	na	Použít	>	Nastavení	dokončeno

Chování	integrovaný	indikátor	LED	po	vypnutí	napájení:
•	 Během	nabíjení	svítí	červeně
•	 Po	úplném	nabití	sluchátek	zhasne

Sluchátka	Creative	SXFI	AIR	GAMER	mají	vestavěnou	baterii	pro	bezdrátové	přehrávání	zvuku,	která	
na	jedno	nabití	vydrží	až	11	hodin.	Po	připojení	k	napájecímu	zdroji	se	integrovaná	kontrolka	LED	na	
sluchátkách	SXFI	AIR	GAMER	rozsvítí	červeně.	Když	se	sluchátka	zapínají,	osvětlení	RGB	se	rozsvítí,	
aby	indikovalo	aktuální	stav	baterie.

Poznámka: 
•	 Když	je	stav	baterie	příliš	nízký,	sluchátka	SXFI	AIR	GAMER	se	nezapnou.	Když	je	baterie	téměř	
vybitá,	ihned	sluchátka	nabijte,	aby	nedošlo	k	degradaci	baterie	

•	 Sluchátka	SXFI	AIR	GAMER	se	automaticky	vypnou	po	10	minutách	nečinnosti	v	následujících	
režimech:	Bluetooth	/	linkový	vstup	/	karta	MicroSD

•	 Sluchátka	se	začnou	nabíjet,	když	jsou	připojena	přes	USB	ke	zdroji	energie,	s	výjimkou	
následujících	režimů:	režim	USB	/	režim	velkokapacitního	úložiště

•	 Pro	větší	pohodlí	je	stav	baterie	také	zobrazen	v	mobilní	aplikaci	(je-li	připojen	telefon)

NABÍJENÍ SLUCHÁTEK SXFI AIR GAMER

Indikátor	stavu	baterie:
Nízký	–	červená
Střední	–	žlutá
Vysoký	–	zelená

(i)  Vypínač
	 2s	 •	Zapnutí
	 	 •	Vypnutí
	 x1	 •	RGB	osvětlení	zapnuto
	 	 •	Duhové	RGB	osvětlení		
	 	 •	RGB	osvětlení	vypnuto
(ii)  Tlačítko Super X-Fi
	 x1	 •	Super	X-Fi	zapnuto
	 	 •	Režim	BATTLE
	 	 •	Super	X-Fi	vypnuto
(iii)  Tlačítko Bluetooth

1)	Koženková	čelenka	Premium
2)	Vypínač
3)	Profesionální	mikrofon	ANC	CommanderMic
4)	Integrovaný	indikátor	LED
5)	RGB	osvětlení
6)	Tlačítko	Super	X-Fi
7)	Slot	na	kartu	MicroSD
8)	Tlačítko	Bluetooth/zdroj
9)	Port	AUX-in
10)	Port	USB-C

PŘEHLED

Stáhněte	si	aplikaci	SXFI	Control	pro	PC	/	Mac	nebo	SXFI	AIR	Control	pro	mobilní	zařízení	a	začněte	
využívat	plný	potenciál	sluchátek	prostřednictvím	individuálního	přizpůsobení	profilu	Super	X-Fi,	
přizpůsobení	grafiky	a	přizpůsobení	RGB	osvětlení.	

PŘIZPŮSOBENÍ ZVUKU A RGB OSVĚTLENÍ

Stáhněte si SXFI Control pro PC / Mac z: 
•	creative.com/support/sxfiairgamer 
•	Mac	App	Store

Stáhněte si SXFI AIR Control pro mobilní zařízení z:
•	iOS	App	Store
• Google Play Store

GAMERCHAT

Funkce	GamerChat	umožňuje	uživatelům	simultánně	chatovat	s	přáteli	přes	Bluetooth	během	hraní,	
když	jsou	sluchátka	připojena	ke	zdroji	USB.	Aby	bylo	možné	funkci	GamerChat	používat,	musí	být	
zapnuto	Super	X-Fi	a	zároveň	musí	být	možné	pracovat	se	zvukem	Bluetooth a USB.

Poznámka: 
•	 Funkci	Super	X-Fi	nelze	vypnout	při	použití	GamerChat.	Zkontrolujte,	zda	je	v	režimu	GamerChat	
povolena	technologie	Super	X-Fi

•	 Hlasitost	Bluetooth	a	USB	zvuku	lze	ovládat	pouze	prostřednictvím	příslušného	původního	zdroje	
zvuku

•	 Před	použitím	funkce	GamerChat	se	ujistěte,	že	jsou	sluchátka	Creative	SXFI	AIR	GAMER	
připojena	ke	zvuku	Bluetooth i USB

•	 Další	informace	o	funkci	GamerChat	najdete	na	creative.com/sxfiairgamer

GamerChat

Rozvržení zvuku GamerChat

Bluetooth Chat

USB	zvuk

PL

PAROWANIE BLUETOOTH / WYBÓR ŹRÓDŁA
Parowanie urządzenia Bluetooth:
•	 Naciśnij	i	przytrzymaj	przez	2	sekundy,	aby	włączyć	tryb	parowania	Bluetooth.	Oświetlenie	RGB	
zacznie	migać	na	niebiesko.	Naciśnij	i	przytrzymaj	ponownie	przez	2	sekundy,	aby	wyjść	z	trybu	
parowania	Bluetooth

•	 Z	listy	wykrytych	urządzeń	Bluetooth	do	sparowania	wybierz	pozycję	„Creative	SXFI	AIR	GAMER”.	Po	
sparowaniu	z	urządzeniem	oświetlenie	RGB	będzie	świecić	światłem	stałym

 	Komunikat	głosowy:	Tryb	parowania,	oczekiwanie	na	połączenie

Uwaga: 
•	 Jeżeli	zestaw	słuchawkowy	SXFI	AIR	GAMER	znajduje	się	w	trybie	parowania	Bluetooth	i	w	ciągu	5	
minut	nie	zostanie	sparowany	z	żadnym	urządzeniem,	tryb	parowania	zostanie	wyłączony

Usuwanie wcześniej sparowanych urządzeń Bluetooth:
Naciśnij	i	przytrzymaj	przez	8	sekund,	aż	oświetlenie	RGB	mignie	dwa	razy	na	czerwono.	Po	
zakończeniu	resetowania	Bluetooth	oświetlenie	RGB	powróci	do	koloru	domyślnego

 	Komunikat	głosowy:	Resetowanie	Bluetooth

Włączanie parowania w technologii Bluetooth Low Energy (BLE):
•	 Aby	załadować	swój	profil	Super	X-Fi	do	zestawu	słuchawkowego	Creative	SXFI	AIR	GAMER,	 
należy	ustanowić	połączenie	BLE	przy	użyciu	aplikacji	SXFI	Control

•	 Naciśnij	i	przytrzymaj	przez	2	sekundy,	aby	włączyć	tryb	parowania	Bluetooth

Wybieranie źródła odtwarzanego dźwięku:
Naciskaj	przycisk	Bluetooth /	Źródło,	aby	przełączać	źródło	dźwięku	w	następującej	kolejności:
Bluetooth	/	Karta	microSD	/	USB	Audio	/	GamerChat

 	Komunikat	głosowy:	Bluetooth	/	Karta	microSD	/	USB	Audio	/	GamerChat

Uwaga: 
•	 Konsola	Nintendo	Switch	przesyła	dźwięk	przez	gniazdo	Line-in	(AUX),	miksując	go	z	innymi	
źródłami	dźwięku

Uwaga:
•	 Przed	skorzystaniem	z	gestów	należy	upewnić	się,	że	zestaw	słuchawkowy	SXFI	AIR	GAMER	
jest	połączony	z	urządzeniem	Bluetooth

•	 Tryb	odtwarzania	losowego	jest	dostępny	tylko	w	przypadku	odtwarzania	z	karty	microSD

GESTY NA TOUCHPADZIE
Zwiększ głośność.
•	 Aby	zwiększyć	głośność,	przesuń	palcem	w	górę
Zmniejsz głośność.
•	 Aby	zmniejszyć	głośność,	przesuń	palcem	w	dół
Uwaga: W	przypadku	osiągnięcia	minimalnego/maksymalnego	poziomu	głośności	
urządzenie	SXFI	AIR	GAMER	wyemituje	sygnał	dźwiękowy

Poprzedni utwór
•	Aby	powrócić	do	poprzedniego	utworu,	przesuń	palcem	w	lewo
Następny utwór
•	Aby	przejść	do	następnego	utworu,	przesuń	palcem	w	prawo

Funkcja Call Panning (kierunek dobiegania głosu podczas rozmowy):
•	 Aby	włączyć	funkcję	Call	Panning,	podczas	trwającej	rozmowy	głosowej	przesuń	palcem	w	
lewo	albo	w	prawo

•	Domyślny	kierunek	dobiegania	głosu:	środek
•	 Kolejno	wybierane	ustawienia	(przesuwanie	palcem	w	lewo):	prawo	>	środek	>	lewo
•	 Kolejno	wybierane	ustawienia	(przesuwanie	palcem	w	prawo):	lewo	>	środek	>	prawo

Włączanie asystenta głosowego:
•	 Aby	włączyć	asystenta	głosowego,	dotknij	i	przytrzymaj	przez	2	sekundy
Przychodzące połączenia głosowe:
•	 Aby	odebrać	połączenie	przychodzące,	dotknij	dwukrotnie
•	 Aby	zakończyć	rozmowę,	dotknij	dwukrotnie	jeszcze	raz
Włączanie odtwarzania dźwięku:
•	 Aby	kontynuować	odtwarzanie	dźwięku	z	wybranego	źródła,	dotknij	dwukrotnie
•	 Aby	wstrzymać	odtwarzanie	dźwięku	z	wybranego	źródła,	dotknij	dwukrotnie	jeszcze	raz

Tryb pamięci masowej:
•	 Aby	przejść	do	trybu	pamięci	masowej,	dotknij	i	przytrzymaj	dwoma	palcami	przez	4	

sekundy
•	 Aby	wyjść	z	trybu	pamięci	masowej,	dotknij	i	przytrzymaj	dwoma	palcami	przez	4	sekundy	
jeszcze	raz

Uwaga: Włączenie	/	wyłączenie	trybu	pamięci	masowej	zajmuje	15	sekund.	Podczas	
włączania	/	wyłączania	tego	trybu	zestaw	słuchawkowy	wyemituje	dwa	krótkie	sygnały	
dźwiękowe

Tryb odtwarzania losowego:
•	Aby	odtwarzać	muzykę	w	kolejności	losowej,	dotknij	touchpad	jeden	raz

	Komunikat	głosowy:	Włączono/wyłączono	odtwarzanie	losowe

Uwolnij	dźwięk	Super	X-Fi	dzięki	aplikacji	SXFI.	Spersonalizuj	profil	Super	X-Fi	za	pomocą	
zaawansowanego	procesu	mapowania	głowy	i	uszu,	aby	uzyskać	pełne	doświadczenie	Super	X-Fi.	

Aplikację SXFI znajdziesz w sklepach:  
•	App	Store 
• Google Play

SUPER X-FI PERSONALIZACJA

Słuchawki
•	Przetworniki:	magnes	neodymowy	50	mm
•	Pasmo	przenoszenia:	20–20	000	Hz	
•	Impedancja:	32Ω
•	Czułość:	114	dB	/	mW	@	1	kHz		 
•	Wejście	USB:	5V
Mikrofon (CommanderMic)
•	Typ:	Jednokierunkowa	redukcja	szumów
•	Pasmo	przenoszenia:	100–16	000	Hz		
•	Impedancja:	<2,2	kΩ
•	Czułość:	-42	dB	przy	1	kHz
Mikrofon (NanoBoom)
•	Typ:	Jednokierunkowa	redukcja	szumów
•	Pasmo	przenoszenia:	100–8	000	Hz
•	Impedancja:	<2,2	kΩ
•	Czułość:	-38	dB	przy	1	kHz
Częstotliwość robocza:	2402–2480	MHz

Uwaga:	Oznaczenia	dotyczące	zgodności	znajdują	się	na	powierzchni	pod	poduszkami	nakładek	
usznych,	które	można	zdjąć	ręcznie.

Typ łączności bezprzewodowej: Bluetooth 4.2
Profile Bluetooth:
•	A2DP	(transmisja	bezprzewodowa	stereo	Bluetooth)
•	AVRCP	(bezprzewodowe	sterowanie	Bluetooth)
•	HFP	(profil	głośnomówiący)
Wejście: 5V  1A
Moc wyjściowa RF: <	4	dBm
Temperatura robocza: 0–45°C
Zasięg bezprzewodowy: do 10m
Czas ładowania:	2,5	godziny
Czas odtwarzania:	do	11	godz.	odtwarzania
Kodek audio: SBC
Akumulator litowo-jonowy:	3,7V	1300	mAh	(4,81	Wh)

DANE TECHNICZNE

Odwiedź	stronę	creative.com/support/sxfiairgamer,	aby	uzyskać	instrukcję	obsługi,	informacje	
dotyczące	bezpieczeństwa	i	przepisów	oraz	instrukcje	dotyczące	wyjmowania	akumulatora	
przeznaczone	wyłącznie	dla	niezależnych,	wykwalifikowanych	specjalistów.

INNE INFORMACJE

Rejestracja	produktu	zapewni	Ci	dostęp	do	najodpowiedniejszych,	aktualnie	dostępnych	usług	i	
wsparcia	technicznego.	Możesz	zarejestrować	swój	produkt	na	stronie:	creative.com/register. 

REJESTRACJA PRODUKTU

Operację	resetowania	do	ustawień	fabrycznych	należy	przeprowadzić	w	sytuacji	wystąpienia	
problemów	z	połączeniem	Bluetooth	lub	innych	problemów	z	łącznością.	Aby	zresetować	zestaw	
słuchawkowy	SXFI	AIR	GAMER,	wykonaj	poniższe	kroki:
•	 Naciśnij	i	przytrzymaj	jednocześnie	przyciski	  i 	przez	5	sekund,	dopóki	oświetlenie	RGB	nie	
mignie	dwukrotnie	na	czerwono.

•	 Po	zakończeniu	przywracania	ustawień	fabrycznych	oświetlenie	RGB	powróci	do	domyślnego	
koloru

•	 Resetowanie	do	ustawień	fabrycznych	można	również	wykonać	za	pomocą	oprogramowania	SXFI	
Control	albo	aplikacji	SXFI	AIR	Control.

	Komunikat	głosowy:	Przywróć	domyślne	ustawienia	fabryczne

PRZYWRÓCENIE USTAWIEŃ FABRYCZNYCH

KONFIGURACJA URZĄDZENIA

Konfiguracja komputera z systemem Windows
1.	Ustawienia	>	System>	Dźwięk	>	Panel	sterowania	dźwiękiem	>	Karta	Odtwarzanie	>	 
SXFI	AIR	GAMER	>	Kliknij	prawym	przyciskiem	myszy	i	wybierz	pozycję	„Ustaw	jako	urządzenie	
domyślne”

2.	Konfiguruj	>	Wybierz	pozycję	„7.1	Surround”	>	Sprawdź	wszystkie	„Opcjonalne	głośniki”	>	
Konfiguracja	zakończona

Konfiguracja komputera z systemem macOS
1.	Audio	Midi	Setup	>	SXFI	AIR	GAMER	>	Output	>	Format	>	8	ch	32-bit	Integer	96	kHz
2.	Kliknij	Konfiguruj	głośniki	>	Konfiguracja	>	Wybierz	pozycję	„7.1	Rear	Surround”	>	Kliknij	Zastosuj	>	
Konfiguracja	zakończona

Zestaw	słuchawkowy	Creative	SXFI	AIR	GAMER	ma	wbudowany	akumulator,	który	na	jednym	
ładowaniu	pozwala	na	bezprzewodowe	odtwarzanie	dźwięku	przez	maksymalnie	11	godzin.	Po	
podłączeniu	do	źródła	zasilania	zintegrowana	dioda	LED	urządzenia	SXFI	AIR	GAMER	zaświeci	się	
na	czerwono.	Podczas	włączania	zestawu	słuchawkowego	zaświeci	się	oświetlenie	RGB,	wskazując	
aktualny	poziom	naładowania	akumulatora.

Uwaga: 
•	 Zestaw	słuchawkowy	SXFI	AIR	GAMER	nie	włączy	się,	jeżeli	poziom	naładowania	akumulatora	jest	
zbyt	niski.	Aby	zapobiec	pogorszeniu	kondycji	akumulatora,	należy	niezwłocznie	naładować	zestaw	
słuchawkowy,	gdy	poziom	naładowania	jest	niski.	

•	 Zestaw	słuchawkowy	SXFI	AIR	GAMER	wyłączy	się	automatycznie	po	10	minutach	bezczynności	w	
następujących	trybach:	Bluetooth	/	Line-in	(AUX)	/	Karta	microSD.

•	 Po	podłączeniu	zestawu	słuchawkowego	kablem	USB	do	źródła	zasilania	rozpocznie	się	jego	
ładowanie,	chyba	że	znajduje	się	w	jednym	z	następujących	trybów:	Tryb	USB	/	Tryb	pamięci	masowej

•	 Dla	większej	wygody	poziom	naładowania	akumulatora	jest	również	prezentowany	w	aplikacji	
mobilnej,	o	ile	zostało	nawiązane	połączenie.

ŁADOWANIE URZĄDZENIA SXFI AIR GAMER

Po	wyłączeniu	zasilania	wbudowana	dioda	LED:
•	 będzie	świecić	na	czerwono	podczas	ładowania;
•	 wyłączy	się,	gdy	zestaw	słuchawkowy	zostanie	w	pełni	
naładowany.

Wskaźnik	poziomu	naładowania	
akumulatora:
Niski	–	czerwony
Średni	–	żółty
Wysoki	–	zielony

(i)  Przycisk zasilania
	 2s	 •	Włączanie	zasilania
	 	 •	Wyłączanie	zasilania
	 x1	 •	Włączanie	oświetlenia	RGB
	 	 •	Oświetlenie	tęczowe	RGB	
	 	 •	Wyłączanie	oświetlenia	RGB
(ii)  Przycisk Super X-Fi
	 x1	 •	Włączanie	funkcji	Super	X-Fi
  • Tryb BATTLE
	 	 •	Wyłączanie	funkcji	Super	X-Fi
(iii) Przycisk Bluetooth

1)	Opaska	ze	skóry	eko	premium
2)	Przycisk	zasilania
3)	Profesjonalny	mikrofon	CommanderMic	z	
układem	ANC

4) Wbudowana dioda LED
5)	Oświetlenie	RGB
6)	Przycisk	funkcji	Super	X-Fi
7)	Gniazdo	karty	microSD
8)	Przycisk	Bluetooth/Źródło
9)	Gniazdo	AUX
10)		Port	USB-C

PODSTAWOWE INFORMACJE

Pobierz	program	SXFI	Control	na	komputer	PC	/	Mac	albo	aplikację	SXFI	AIR	Control	na	urządzenia	
mobilne,	aby	uwolnić	pełny	potencjał	zestawu	słuchawkowego	dzięki	personalizacji	profilu	Super	X-Fi,	
korektorowi	graficznemu	i	dostosowaniu	oświetlenia	RGB.	

Program SXFI Control dla komputerów PC / Mac znajdziesz w: 
•	creative.com/support/sxfiairgamer 
•	App	Store

Aplikację SXFI AIR Control na urządzenia mobilne znajdziesz w sklepach:
•	App	Store
• Google Play Store

DOSTOSOWYWANIE ŚWIATŁA AUDIO I RGB

GAMERCHAT

GamerChat	to	funkcja	pozwalająca	użytkownikom	rozmawiać	ze	znajomymi	przez	połączenie	
Bluetooth	podczas	grania	w	gry,	gdy	zestaw	słuchawkowy	jest	podłączony	do	źródła	dźwięku	przez	
USB.	Do	działania	funkcja	GamerChat	wymaga	włączenia	funkcji	Super	X-Fi,	nawiązania	połączenia	
Bluetooth	z	jednym	źródłem	dźwięku	i	podłączenia	drugiego	źródła	za	pomocą	kabla	USB.

Uwaga: 
•	 Funkcji	Super	X-Fi	nie	można	wyłączyć	podczas	używania	GamerChat.	Korzystając	z	trybu	
GamerChat,	upewnij	się,	że	funkcja	Super	X-Fi	jest	włączona.

•	 Głośnością	źródła	Bluetooth,	jak	i	USB	można	sterować	wyłącznie	za	pomocą	odpowiedniego	
urządzenia	źródłowego.

•	 Przed	skorzystaniem	z	funkcji	GamerChat	upewnij	się,	że	zestaw	słuchawkowy	Creative	SXFI	AIR	
GAMER	jest	podłączony	zarówno	do	źródła	Bluetooth,	jak	i	USB.

•	 Aby	uzyskać	więcej	informacji	na	temat	funkcji	GamerChat,	odwiedź	stronę	internetową	
creative.com/sxfiairgamer.

GamerChat

Scena audio GamerChat

Czat	przez	Bluetooth

Dźwięk	przez	USB



©	2020	Creative	Technology	Ltd.	All	rights	reserved.	Creative,	the	Creative	logo,	Sound	Blaster,	X-Fi,	the	X-Fi	Logo,	SXFI,	the	Super	X-Fi	Logo,	Super	X-Fi	Ultra-DSP	Logo,	Headphone	Holography	and	inPerson	are	trademarks	
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Technology	Ltd.	and	its	affiliates	is	under	license.	All	other	trademarks	are	the	property	of	their	respective	owners	and	are	hereby	recognized	as	such.	All	specifications	are	subject	to	change	without	notice.	Use	of	this	
product	is	subject	to	a	limited	hardware	warranty.	Actual	contents	may	differ	slightly	from	those	pictured.

Название	и	адрес	представителя	в	таможенном	союзе: 
ООО	“Прокси”,	142281,	Московская	область,	город	Протвино,	 
Оболенское	шоссе,	д.2,	к.216., 
Номер	телефона	:	+7	(495)	369-00-84 
Электронный	адрес	:	proxy.russia@gmail.com
Название	и	адрес	представителя	в	таможенном	союзе: 
Российская	Федерация,	Москва,	111123,	проезд	Электродный, 
дом	16,	помещение	VII,	комната	№3,	основной	государственный 
регистрационный	номер:	1177746150779, 
Номер	телефона:	+7(495)723-23-71 
адрес	электронной	почты:	info@minprom.ru
Данная	контактнаяинформация	только	для	соответствующих	органов	
таможенного	союза	(Россия,	Белоруссия	и	Казахстан)	по	вопросам	
соответствия	продукции	Для	информации	о	продукте	илигарантии,	
пожалуйста,	посмотрите	гарантийный	талон	из	комплекта	поставки	ата	
производства	(месяц	и	год):	Указана	на	упаковке.
Данное	устройство	отвечает	требованиям	Технического	регламента	
Таможенного	союза	ТР	ТС	020/2011	“Электромагнитная	совместимость	
технических	средств”	утв.	Решением	КТС	от	09.12.2011г.	№879
ТЕХНИЧЕСКИЙ	РЕГЛАМЕНТ	Евразийского	экономического	союза	«Об	
ограничении	применения	опасных	веществ	в	изделиях	электротехники	
и	радиоэлектроники»	(ТР	ЕАЭС	037/2016)	ПРИНЯТ	Решением	Совета	
Евразийской	экономической	комиссии	от	18	октября	2016	г.	N.	113

【EN】 The	use	of	the	WEEE	Symbol	indicates	that	this	product	may	not	be	treated	as	household	waste.	By	ensuring	this	product	is	disposed	of	correctly,	you	will	
help	protect	the	environment.	For	more	detailed	information	about	the	recycling	of	this	product,	please	contact	your	local	authority,	your	household	waste	disposal	
service	provider	or	the	shop	where	you	purchase	the	product.

【FR】 L’utilisation	du	symbole	DEEE	indique	que	ce	produit	ne	peut	être	traîté	comme	déchet	ménager.	En	garantissant	la	mise	au	rebut	appropriée	de	ce	produit,	
vous	contribuez	à	préserver	 l’environnement.	Pour	plus	d’informations	sur	 le	recyclage	de	ce	produit,	contactez	 les	autorités	 locales,	 le	 fournisseur	de	service	
d’élimination	des	déchets	ménagers	ou	le	magasin	où	vous	avez	acheté	le	produit.

【DE】 Die	Verwendung	des	WEEE-Symbols	gibt	an,	dass	dieses	Produkt	nicht	als	Haushaltsmüll	betrachtet	werden	kann.	Durch	die	korrekte	Entsorgung	dieses	
Produktes	tragen	Sie	zum	Schutz	der	Umwelt	bei.	Ausführliche	Informationen	zum	Recycling	des	Produkts	erhalten	Sie	über	die	örtlichen	Behörden,	die	für	Sie	
zuständige	Müllabfuhr	oder	das	Geschäft,	in	dem	Sie	das	Produkt	erworben	haben.	

【ES】 El	 uso	del	 símbolo	RAEE	 (WEEE)	 indica	que	el	 producto	no	 se	puede	 tratar	 como	un	desecho	doméstico.	 Si	 se	deshace	de	 este	producto	debidamente,	
contribuirá	a	proteger	el	medioambiente.	Si	desea	obtener	información	detallada	acerca	del	reciclaje	de	este	producto,	póngase	en	contacto	con	las	autoridades	
locales,	el	servicio	de	recogida	de	basura	o	la	tienda	donde	ha	adquirido	el	producto.

【IT】 L’uso	del	simbolo	RAEE	indica	che	questo	prodotto	non	deve	trattato	come	un	rifiuto	domestico.	Assicurandosi	che	questo	prodotto	sia	smaltito	correttamente,	
si	contribuisce	a	proteggere	 l’ambiente.	Per	 informazioni	più	dettagliate	sul	 riciclaggio	di	questo	prodotto,	 rivolgersi	agli	enti	 locali,	al	 fornitore	del	servizio	di	
smaltimento	dei	rifiuti	domestici	o	al	negozio	in	cui	è	stato	acquistato	il	prodotto.

【PL】 Symbol	WEEE	wskazuje,	że	ten	produkt	nie	może	być	traktowany	jako	odpad	gospodarczy.	Zapewniając	prawidłową	utylizację	produktu	pomagasz	w	ochronie	
środowiska.	Aby	uzyskać	szczegółowe	informacje	na	temat	utylizacji	produktu,	należy	skontaktować	się	z	 lokalnymi	władzami,	przedsiębiorstwem	świadczącym	
usługi	usuwania	odpadów	z	gospodarstwa	domowego	lub	sklepem,	w	którym	zakupiono	produkt.

【NL】 Gebruik	van	het	WEEE-symbool	betekent	dat	het	product	niet	als	normaal	huishoudelijk	afval	mag	worden	verwerkt.	U	helpt	met	de	bescherming	van	het	
milieu	door	dit	product	op	correctly	wijze	te	verwijderen.	Voor	meer	informatie	over	het	recyclen	van	dit	product,	neemt	u	contact	op	met	het	gemeentehuis,	uw	
afvaldienstverlener	of	de	winkel	waar	u	het	product	hebt	gekocht.

【PT】 O	uso	do	símbolo	REEE	indica	que	este	produto	não	pode	ser	tratado	como	resíduo	doméstico.	Ao	garantir	que	este	produto	é	eliminado	correctamente,	
estará	a	proteger	o	ambiente.	Para	obter	informações	mais	detalhadas	sobre	a	reciclagem	deste	produto,	contacte	as	autoridades	locais,	o	fornecedor	de	serviços	
de	eliminação	de	lixo	doméstico	ou	a	loja	onde	adquiriu	este	produto.

【EN】 Hereby,	Creative	Labs	Pte.	Ltd.	declares	the	Bluetooth®	headset,	model	no.	EF0810	is	in	compliance	with	Directive	2014/53/EU.	The	full	text	of	the	EU	declaration	of	conformity	is	available	at	http://www.creative.com/EUDoC 
Please	visit	creative.com/support/SXFI	Air	for	user	guide,	safety	and	regulatory	information	and	battery	removal	instruction,	which	is	meant	strictly	for	independently	qualified	professional.

【FR】 Par	la	présente,	Creative	Labs	Pte.	Ltd.	déclare	ce	Casque	micro	bluetooth	que	le	modèle	n°	EF0810	est	conforme	à	la	Directive	2014/53/EU.	L’intégralité	du	texte	de	la	déclaration	de	conformité	européenne	est	disponible	sur	http://www.creative.com/EUDoC

【IT】 Creative	Labs	Pte.	Ltd.	dichiara	che	Cuffie	Bluetooth,	modello	n.	EF0810	è	conforme	alla	Direttiva	2014/53/UE.	Il	testo	completo	della	dichiarazione	di	conformità	UE	è	disponibile	su	http://www.creative.com/EUDoC

【DE】 Hiermit	erklärt	Creative	Labs	Pte.	Ltd.	dass	Bluetooth-Headset,	Modellnr.	EF0810	der	Richtlinie	2014/53/EU	entspricht.	Der	vollständige	Text	der	EU-Konformitätserklärung	ist	unter	http://www.creative.com/EUDoC	verfügbar.

【ES】 Por	el	presente,	Creative	Labs	Pte.	Ltd.	declara	que	el	Auriculares	Bluetooth	con	micrófono,	modelo	nº	EF0810	cumple	con	lo	establecido	en	la	Directiva	2014/53/UE.	El	texto	completo	de	la	declaración	de	conformidad	de	la	UE	está	disponible	en	http://www.creative.com/EUDoC

【NL】 Creative	Labs	Pte.	Ltd.	verklaart	hierbij	dat	het	Bluetooth-headset,	modelnummer	EF0810	in	overeenstemming	is	met	Richtlijn	2014/53/EU.	De	volledige	tekst	van	de	EU-verklaring	van	overeenstemming	is	beschikbaar	op	http://www.creative.com/EUDoC

【PT】 Através	do	presente	documento,	a	Creative	Labs	Pte.	Ltd.	declara	que	Equipamento	Bluetooth,	modelo	n.º	EF0810	está	em	conformidade	com	a	Diretiva	2014/53/UE.	O	texto	completo	da	declaração	de	conformidade	da	UE	está	disponível	em	http://www.creative.com/EUDoC

【SV】 Härmed	förkunnar	Creative	Labs	Pte.	Ltd.	Bluetooth-headset,	att	modell	nr.	EF0810	uppfyller	direktiv	2014/53/EU.	Den	fullständiga	texten	av	EU-Deklaration	om	överensstämmelse	finns	på	http://www.creative.com/EUDoC

【NO】 Creative Labs Pte. Ltd. erklærer herved den Bluetooth-headset,	at	modell	nr.	EF0810	er	i	samsvar	med	direktiv	2014/53/EU.	Den	fullstendige	teksten	til	EU-samsvarserklæringen	er	tilgjengelig	på	http://www.creative.com/EUDoC

【DA】 Hermed	erklærer	Creative	Labs	Pte.	Ltd.,	at	Bluetooth	headset,	model	nr.	EF0810	overholder	direktivet	2014/53/EU.	Den	fulde	tekst	i	EU-erklæringen	om	konformitet	er	tilgængelig	på	http://www.creative.com/EUDoC

【FI】 Creative Labs Pte. Ltd. täten ilmoittaa, että Bluetooth-	Mikrofonikuulokkeet,	malli	EF0810	nrotäyttää	direktiivin	2014/53/EY	vaatimukset.	Koko	EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus	on	saatavilla	osoitteessa	http://www.creative.com/EUDoC

【CZ】 Společnost	Creative	Labs	Pte.	Ltd.	tímto	prohlašuje,	Náhlavní	souprava	Bluetooth,	model	č.	EF0810	vyhovuje	směrnici	2014/53/EU.	Úplné	znění	EU	prohlášení	o	shodě	je	k	dispozici	na	http://www.creative.com/EUDoC

【PL】 Spółka	Creative	Labs	Pte.	Ltd.	niniejszym	oświadcza,	że	Zestaw	słuchawkowy	Bluetooth,	model	EF0810	jest	zgodny	z	dyrektywą	2014/53/UE.	Z	pełnym	tekstem	deklaracji	zgodności	UE	można	zapoznać	się	pod	adresem	http://www.creative.com/EUDoC

【HU】 A	Creative	Labs	Pte.	Ltd.	ezúton	kijelenti,	hogy	a(z)	Bluetooth	fejbeszélő,	modellszáma	EF0810,	megfelel	a	2014/53/EU	irányelvben	foglal	követelményeknek.	Az	EU	megfelelőségi	nyilatkozat	teljes	szövege	elérhető	a	következő	címen:	http://www.creative.com/EUDoC

【EL】 Με	το	παρόν,	η	Creative	Labs	Pte.	Ltd.	δηλώνει	ότι	το	προϊόν	Bluetooth	σετ	ακουστικών,	μοντέλο	με	αριθμό	EF0810	συμμορφώνεται	με	την	Οδηγία	Directive	2014/53/EU.	Μπορείτε	να	βρείτε	το	πλήρες	κείμενο	για	τη	δήλωση	της	ΕΕ	σχετικά	με	τη	συμμόρφωση	στο	http://www.creative.com/EUDoC

【LT】 „Creative	Labs	Pte.	Ltd.“	pareiškia,	kad	„Bluetooth“	ausinių	komplektas,	modelio	Nr.	EF0810,	atitinka	Direktyvos	2014/53/ES	reikalavimus.	Visa	ES	atitikties	deklaracija	yra	pateikta	http://www.creative.com/EUDoC

【SK】 Spoločnosť	Creative	Labs	Pte.	Ltd.	týmto	vyhlasuje,	že	Náhlavná	súprava	Bluetooth,	č.	modelu	EF0810,	je	v	súlade	so	smernicou	č.	2014/53/EÚ.	Úplné	znenie	vyhlásenia	o	zhode	EÚ	je	k	dispozícii	na	lokalite	http://www.creative.com/EUDoC

【RU】 Настоящим	документом	Creative	Labs	Pte.	Ltd.	заявляет,	Беспроводная	гарнитура		модель	№	EF0810	полностью	соответствует	Директиве	2014/53/ЕС.	Полный	текст	Декларации	о	соответствии	требованиям	ЕС	доступен	на	сайте	http://www.creative.com/EUDoC

【SV】 Användningen	av	WEEE-symbolen	anger	att	produkten	inte	får	hanteras	som	hushållsavfall.	Genom	att	säkerställa	att	produkten	hanteras	på	rätt	sätt	bidrar	du	till	att	skydda	
miljön.	Mer	 detaljerad	 information	 om	 återvinningen	 av	 denna	 produkt	 får	 du	 hos	 den	 lokala	 återvinningsorganisationen,	 bolaget	 som	hanterar	 dina	 hushållssopor	 eller	 den	
återförsäljare	där	du	köpte	produkten.

【NO】 Bruken	av	WEEE-symbolet	indikerer	at	dette	produktet	ikke	kan	behandles	som	husholdningsavfall.	Du	vil	bidra	til	å	beskytte	miljøet	ved	å	sørge	for	at	dette	produket	blir	
avhendet	på	en	forsvarlig	måte.	Ta	kontakt	med	kommunale	myndigheter,	renovasjonsselskapet	der	du	bor	eller	forretningen	hvor	du	kjøpte	produktet	for	å	få	mer	informasjon	om	
resirkulering	av	dette	produktet.

【DA】 Brugen	af	WEEE	symbolet	angiver,	at	dette	produkt	ikke	må	behandles	som	husholdningsaffald.	Ved	at	sikre	at	produktet	bortskaffes	korrekt,	vil	du	hjælpe	med	til	at	beskytte	
miljøet.	For	mere	detaljerede	oplysninger	om	genbrug	af	dette	produkt,	bedes	du	kontakte	din	kommune,	dit	renovationsselskabs	tjenesteudbyder	eller	den	butik,	hvor	du	købte	
produktet.

【FI】 WEEE-symbolin	käyttö	ilmaisee,	että	tätä	tuotetta	ei	saa	hävittää	kotitalousjätteen	seassa.	Huolehtimalla	siitä,	että	tämä	tuote	hävitetään	asianmukaisesti,	autat	suojelemaan	
ympäristöä.	Tarkemmat	tiedot	tämän	tuotteen	kierrättämisestä	saat	ottamalla	yhteyttä	paikallisviranomaisiin,	jätehuoltoyhtiöön	tai	liikkeeseen,	josta	ostit	tämän	tuotteen.

【HU】 A	WEEE	 szimbólum	 használata	 jelzi,	 hogy	 termék	 nem	 kezelhető	 háztartási	 hulladékként.	 A	 termék	megfelelő	 ártalmatlanításával	 segít	 védeni	 a	 környezetet.	 A	 termék	
újrahasznosításával	kapcsolatos	további	információkért	keresse	meg	a	helyi	hatóságot,	a	háztartási	hulladék	elszállításáért	felelős	szolgáltatót	vagy	a	boltot,	ahol	a	terméket	vásárolta.

【EL】 Η	χρήση	του	συμβόλου	WEEE	δηλώνει	ότι	δεν	μπορείτε	να	αντιμετωπίζετε	αυτό	το	προϊόν	ως	οικιακό	απόβλητο.	Βεβαιώνοντας	της	κατάλληλη	απόρριψη	του	προϊόντος	
αυτού,	βοηθάτε	στην	προστασία	του	περιβάλλοντος.	Για	περισσότερες	πληροφορίες	σχετικά	με	την	ανακύκλωση	αυτού	του	προϊόντος,	επικοινωνήστε	με	τις	τοπικές	αρχές,	την	
υπηρεσία	απόθεσης	οικιακών	απορριμάτων	ή	το	κατάστημα	από	όπου	αγοράσατε	το	προϊόν.	

【LT】 EEĮA	simbolis	rodo,	kad	produkto	negalima	išmesti	kartu	su	buitinėmis	atliekomis.	Tinkamai	išmesdami	šį	produktą	padėsite	saugoti	aplinką.	Dėl	išsamesnės	informacijos,	kaip	
perdirbti	šį	produktą,	kreipkitės	į	vietines	atsakingąsias	institucijas,	buitinių	atliekų	perdirbimo	paslaugų	teikėją	arba	į	parduotuvę,	kurioje	įsigijote	šį	produktą.

【SK】 Použitie	symbolu	WEEE	označuje,	že	tento	výrobok	sa	nesmie	likvidovať	s	komunálnym	odpadom.	Ak	výrobok	správne	zlikvidujete,	prispejete	k	ochrane	životného	prostredia.	
Podrobnejšie	informácie	o	recyklácii	výrobku	získate	na	miestnom	zastupiteľstve,	u	poskytovateľov	služieb	likvidácie	domového	odpadu	alebo	v	predajni,	v	ktorej	ste	výrobok	zakúpili.

【CZ】 Použití	symbolu	WEEE	označuje,	že	tento	výrobek	nesmí	být	považován	za	domovní	odpad.	Zajištěním	správné	likvidace	tohoto	výrobku	pomáháte	chránit	životní	prostředí.	
Podrobnější	informace	o	recyklaci	tohoto	výrobku	získáte	od	místních	úřadů,	od	firmy,	která	u	vás	zajišťuje	odvoz	odpadků,	nebo	v	obchodě,	kde	jste	výrobek	zakoupili.

【RU】 Использование	 символа	WEEE	 означает,	 что	 данный	продукт	 не	может	 рассматриваться	 в	 качестве	 бытовых	 отходов.	 Соблюдая	 правильную	 утилизацию	 этого	
изделия,	вы	поможете	защитить	окружающую	среду.	Для	получения	более	подробной	информации	о	переработке	изделия,	пожалуйста,	обратитесь	в	местные	органы	
власти,	в	службу	сбора	бытовых	отходов	или	в	магазин,	где	был	приобретен	продукт.

SK

PÁROVANIE BLUETOOTH / VÝBER ZDROJA
Párovanie zariadenia Bluetooth:
•	 Stlačením	a	podržaním	tlačidla	na	2s	sa	spustí	režim	párovania	Bluetooth.	Osvetlenie	RGB	začne	
blikať	namodro.	Režim	párovania	Bluetooth	možno	opustiť	opätovným	stlačením	tlačidla	na	2s

•	 V	zozname	vyhľadaných	zariadení	Bluetooth	spárujte	súpravu	výberom	položky	„Creative	SXFI	AIR	
GAMER“.	Po	spárovaní	so	zariadením	zostane	osvetlenie	RGB	trvale	zapnuté

    	Hlasová	výzva:	Now	in	Pairing	Mode,	Waiting	for	Connection	(Aktuálne	v	režime	párovania,	
čaká	sa	na	pripojenie)

Poznámka: 
•	 Súprava	SXFI	AIR	GAMER	opustí	režim	párovania	Bluetooth,	ak	sa	v	priebehu	5	minút	nespáruje	so	
žiadnym	zariadením

Odstránenie predtým spárovaného zariadenia Bluetooth:
Stlačte	a	podržte	tlačidlo	na	8s,	kým	osvetlenie	RGB	nezabliká	dvakrát	načerveno.	Po	obnovení	
nastavenia Bluetooth	sa	osvetlenie	RGB	opäť	rozsvieti	v	predvolenej	farbe

 	Hlasová	výzva:	Bluetooth	Reset	(Obnovenie	nastavenia Bluetooth)

Povolenie párovania Bluetooth Low Energy (BLE):
•	 Na	nadviazanie	spojenia	BLE	a	načítanie	profilu	Super	X-Fi	do	zariadenia	Creative	SXFI	AIR	GAMER	 
je	potrebná	aplikácia	SXFI	Control

•	 Stlačením	a	podržaním	tlačidla	na	2s	sa	spustí	režim	párovania	Bluetooth

Výber zdroja vstupného signálu na prehrávanie zvuku:
Jedným	stlačením	tlačidla	Bluetooth /	Zdroj	sa	prepínajú	zdroje	prehrávania	v	nasledujúcom	poradí:
Bluetooth /	karta	MicroSD	Card	/	zvuk	USB/GamerChat

 	Hlasová	výzva:	Bluetooth /	MicroSD	Card	(karta	MicroSD)	/	USB	Audio	(zvuk	USB)	/	GamerChat

Poznámka: 
•	 Konzola	Nintendo	Switch	funguje	so	vstupom	Line-in	zmiešaným	s	inými	zdrojmi

Poznámka:
•	 Pred	použitím	ovládania	gestami	skontrolujte,	či	je	súprava	SXFI	AIR	GAMER	pripojená	k	
zariadeniu	s	podporou	technológie Bluetooth

•	 Režim	náhodného	prehrávania	je	dostupný	iba	pri	prehrávaní	z	karty	MicroSD

GESTÁ NA TOUCHPADE
Zvýšenie hlasitosti.
•	 Potiahnutím	nahor	zvýšte	hlasitosť
Zníženie hlasitosti
•	 Potiahnutím	nadol	znížte	hlasitosť
Poznámka: Pri	dosiahnutí	maximálnej	alebo	minimálnej	úrovne	zvuku	súprava	SXFI	AIR	
GAMER	prehrá	tón

Predošlá skladba
•	Potiahnutím	vľavo	sa	vráťte	k	predošlej	skladbe
Ďalšia skladba
•	Potiahnutím	vpravo	prejdite	na	nasledujúcu	skladbu

Funkcia presúvania hovoru:
•	 Počas	hovoru	aktivujte	funkciu	presúvania	hovoru	potiahnutím	vľavo/vpravo
•	 Predvolený	smer	hovoru:	stred
•	 Sekvencia	cyklu	(potiahnutie	vľavo):	Vpravo	>	Stred	>	Vľavo
•	 Sekvencia	cyklu	(potiahnutie	vpravo):	Vľavo	>	Stred	>	Vpravo

Spustenie hlasového asistenta:
•	 Klepnutím	a	podržaním	tlačidla	na	2s	sa	spustí	hlasový	asistent
Prichádzajúce hlasové hovory:
•	 Dvojitým	klepnutím	prijmite	prichádzajúci	hlasový	hovor
•	Opätovným	dvojitým	klepnutím	ukončite	hlasový	hovor
Spustenie prehrávania zvuku:
•	 Dvojitým	klepnutím	pokračujte	v	prehrávaní	zvuku	z	vybratého	vstupného	zdroja
•	Opätovným	dvojitým	klepnutím	pozastavte	prehrávanie	zvuku	z	vybratého	vstupného	
zdroja

Režim úložiska Mass Storage:
•	Klepnutím	a	podržaním	dvoma	prstami	na	4s	sa	spustí	režim	úložiska	Mass	Storage
•	Opätovným	klepnutím	a	podržaním	dvoma	prstami	na	4s	sa	režim	úložiska	Mass	Storage	
ukončí

Poznámka:	Zapnutie/vypnutie	režimu	úložiska	Mass	Storage	trvá	15s.	Náhlavná	súprava	pri	
zapínaní	/	vypínaní	režimu	prehrá	dve	krátke	pípnutia

Režim náhodného prehrávania:
•	Jedným	klepnutím	spustite	režim	náhodného	prehrávania

	Hlasová	výzva:	Shuffle	On	/	Shuffle	Off	(Náhodné	prehrávanie	zapnuté	/	vypnuté)

Odhaľte	plný	potenciál	Super	X-Fi	s	aplikáciou	SXFI	App.	Aplikácia	vám	umožní	prispôsobiť	si	profil	
Super	X-Fi	prostredníctvom	pokročilého	procesu	mapovania	hlavy	a	uší,	čím	získate	prístup	ku	
komplexnému	zážitku	so	Super	X-Fi.	

Stiahnite si aplikáciu SXFI App z obchodov:  
•	iOS	App	Store 
•	Obchod	Google	Play

PRISPÔSOBENIE SUPER-XFI

Slúchadlá
•	Menič:	50	mm	neodýmový	magnet
•	Frekvenčný	rozsah:	20–20	000	Hz	
•	Impedancia:	32Ω
•	Citlivosť:	114	dB	/	mW	pri	1	kHz		 
•		Vstup	USB:	5V
Mikrofón (CommanderMic)
•	Typ:	jednosmerový	s	potlačením	šumu
•	Frekvenčný	rozsah:	100–16	000	Hz		
•	Impedancia:	<	2,2	kΩ
•	Citlivosť:	-42	dB	pri	1	kHz
Mikrofón (NanoBoom)
•	Typ:	jednosmerový	s	potlačením	šumu
•	Frekvenčný	rozsah:	100–8	000	Hz
•	Impedancia:	<	2,2	kΩ
•	Citlivosť:	-38	dB	pri	1	kHz
Prevádzková frekvencia:	2402–2480	MHz

Poznámka:	Označenia	zhody	sa	nachádzajú	na	povrchu	po	odstránení	vankúšika	ušnej	mušle,	ktorý	
možno	odstrániť	ručne.

Typ bezdrôtového pripojenia: Bluetooth 4.2
Profily Bluetooth:
•	A2DP	(bezdrôtové	stereo	cez	Bluetooth)
•	AVRCP	(diaľkové	ovládanie	cez	Bluetooth)
•	HFP	(profil	hands-free)
Vstup: 5V  1A
RF výstupný výkon:	<	4	dBm
Prevádzková teplota 0–45°C
Bezdrôtový prevádzkový rozsah	maximálne	10m
Čas nabíjania: 2,5 hodiny
Čas prehrávania:	až	11	hodín	prehrávania
Zvukový kodek: SBC
Lítium-iónová batéria:	3,7V	1	300	mAh	(4,81	Wh)

TECHNICKÉ PARAMETRE

Navštívte	adresu	creative.com/support/sxfiairgamer,	kde	nájdete	používateľskú	príručku,	bezpeč-
nostné	a	regulačné	informácie	a	pokyny	na	demontáž	batérie,	ktoré	sú	určené	výhradne	do	rúk
kvalifikovanému	odborníkovi.

ĎALŠIE INFORMÁCIE

Registráciou	výrobku	získate	najvhodnejšie	dostupné	služby	a	podporu	produktu.	Svoj	výrobok	
môžete	zaregistrovať	na	stránke	creative.com/register. 

REGISTRÁCIA PRODUKTU

Obnovenie	továrenských	nastavení	sa	používa	v	situáciách,	keď	používatelia	narazia	na	problémy	
napríklad	pri	párovaní	prostredníctvom	rozhrania	Bluetooth	alebo	iné	ťažkosti	s	pripojením.	Ak	chcete	
obnoviť	nastavenie	súpravy	SXFI	AIR	GAMER,	postupujte	takto:
•	 Stlačte	tlačidlá	  a 	naraz	na	5s,	kým	osvetlenie	RGB	nezabliká	dvakrát	načerveno
•	 Po	obnovení	továrenských	nastavení	sa	osvetlenie	RGB	opäť	rozsvieti	v	predvolenej	farbe
•	 Obnovenie	továrenských	nastavení	možno	tiež	spustiť	pomocou	softvéru	SXFI	Control	alebo	 
aplikácie	SXFI	AIR	Control

	Hlasová	výzva:	Reset	to	Factory	Default	(Obnovenie	továrenských	nastavení)

OBNOVENIE TOVÁRENSKÝCH NASTAVENÍ

NASTAVENIE ZARIADENIA

Nastavenie v PC so systémom Windows
1.	Nastavenia	>	Systém	>	Zvuk	>	Ovládací	panel	zvuku	>	karta	Prehrávanie	>	SXFI	AIR	GAMER	>	
kliknite	pravým	tlačidlom	a	stlačte	možnosť	„Nastaviť	ako	predvolené	zariadenie“.

2.	Konfigurácia	>	Stlačte	možnosť	„7.1	Surround“	>	Označte	všetky	„Voliteľné	reproduktory“	>	
Dokončite	nastavenie	

Nastavenia pre počítač Mac
1.	Nastavenie	zvuku	Midi	>	SXFI	AIR	GAMER	>	Výstup	>	Formát	>	8	ch	32-bit	integer	96	kHz
2.	Stlačte	možnosť	Konfigurovať	reproduktory	>	Konfigurácia	>	Zvoľte	možnosť	„7.1	Rear	Surround“	>	
Kliknite	na	možnosť	Použiť	>	Dokončite	nastavenie

Náhlavná	súprava	SXFI	AIR	GAMER	má	zabudovanú	batériu	určenú	na	bezdrôtové	prehrávanie	zvuku	
s	výdržou	do	11	hodín	na	jedno	nabitie.	Keď	je	súprava	SXFI	AIR	GAMER	pripojená	k	zdroju	napájania,	
zabudované	osvetlenie	LED	sa	rozsvieti	načerveno.	Pri	zapínaní	náhlavnej	súpravy	osvetlenie	RGB	
rozsvietením	signalizuje	aktuálnu	úroveň	nabitia	batérie.

Poznámka: 
•	 Súprava	SXFI	AIR	GAMER	sa	nezapne,	ak	je	úroveň	nabitia	batérie	príliš	nízka.	Ak	chcete	zabrániť	
znehodnocovaniu	batérie,	nabite	zriadenie	hneď,	keď	sa	úroveň	nabitia	dostane	na	priveľmi	nízku	
úroveň	

•	 Súprava	SXFI	AIR	GAMER	sa	automaticky	vypne	po	10	minútach	nečinnosti	v	týchto	režimoch:	
Bluetooth /	vstup	Line-in	/	karta	MicroSD

•	 Náhlavná	súprava	sa	začne	nabíjať	po	pripojení	k	zdroju	napájania	cez	kábel	USB	s	výnimkou	týchto	
režimov:	režim	USB	/	režim	úložiska	Mass	Storage

•	 Úroveň	nabitia	batérie	sa	z	praktických	dôvodov	po	pripojení	zobrazuje	aj	v	mobilnej	aplikácii

NABÍJANIE SÚPRAVY SXFI AIR GAMER

Keď	je	súprava	vypnutá,	vstavaná	dióda	LED:
•	 svieti	v	priebehu	nabíjania	načerveno
•	 je	vypnuté,	ak	je	súprava	úplne	nabitá

Indikátor	úrovne	nabitia	batérie:
Nízka	–	červená
Stredná	–	žltá
Vysoká	–	zelená

(i)  Tlačidlo napájania
	 2s	 •	Zapnutie
	 	 •	Vypnutie
	 1×	 •	Zapnutie	osvetlenia	RGB
	 	 •	Dúhové	osvetlenie	RGB	
	 	 •	Vypnutie	osvetlenia	RGB
(ii)  Tlačidlo Super X-Fi
	 1×	 •	Zapnutie	funkcie	Super	X-Fi
	 	 •	Režim	BATTLE	Mode
	 	 •	Vypnutie	funkcie	Super	X-Fi
(iii)  Tlačidlo Bluetooth

1)	Slúchadlová	čelenka	z	prémiovej	eko-kože
2)	Tlačidlo	napájania
3)	Profesionálny	mikrofón	ANC	CommanderMic
4)	Vstavaná	dióda	LED
5)	Osvetlenie	RGB
6)	Tlačidlo	Super	X-Fi
7)	Slot	karty	MicroSD
8)	Tlačidlo	Bluetooth /	výber	zdroja
9)	Port	vstupu	AUX
10)		Port	USB-C

PREHĽAD

Stiahnite	si	aplikáciu	SXFI	Control	pre	PC/Mac	alebo	aplikáciu	SXFI	AIR	Control	pre	mobilné	zariadenia	
a	odhaľte	plný	potenciál	náhlavnej	súpravy	prostredníctvom	personalizácie	profilu	Super	X-Fi,	
grafického	ekvalizéra	a	prispôsobenia	osvetlenia	RGB.	

Stiahnite si aplikáciu SXFI Control pre PC / Max z lokalít: 
•	creative.com/support/sxfiairgamer 
•	Mac	App	Store

Aplikáciu SXFI AIR Control pre mobilné zariadenia si stiahnite z obchodov:
•	iOS	App	Store
• Google Play Store

PRISPÔSOBENIE ZVUKU A RGB OSVETLENIA

GAMERCHAT

GamerChat	je	funkcia,	ktorá	používateľom	umožňuje	simultánne	četovanie	s	priateľmi	cez	Bluetooth	
počas	hrania	hier,	keď	sú	slúchadlá	zapojené	do	zdroja	USB.	Na	použitie	funkcie	GamerChat	je	
potrebné	zapnúť	funkciu	Super	X-Fi	a	pripojiť	súpravu	pomocou	Bluetooth	a	USB	zároveň.

Poznámka: 
•	 Počas	používania	režimu	GamerChat	nie	je	možné	vypnúť	funkciu	Super	X-Fi.	V	režime	
GamerChat	skontrolujte,	či	je	funkcia	Super	X-Fi	zapnutá

•	 Ovládanie	zvuku	cez Bluetooth	aj	USB	je	možné	iba	priamo	prostredníctvom	daného	zdroja	
prehrávania

•	 Pred	použitím	funkcie	GamerChat	skontrolujte,	či	je	súprava	SXFI	AIR	GAMER	pripojená	k	
zariadeniu	s	podporou	technológie	Bluetooth	a	prehrávania	zvuku	cez	USB

•	 Ďalšie	informácie	o	funkcii	GamerChat	nájdete	na	adrese	creative.com/sxfiairgamer

GamerChat

Audio schéma funkcie GamerChat

Bluetooth Chat

USB Audio

СОПРЯЖЕНИЕ ПО BLUETOOTH / ВЫБОР ИСТОЧНИКА
Сопряжение устройства по Bluetooth:
•	 Нажмите	и	удерживайте	2с	для	включения	режима	сопряжения	по	Bluetooth.	Подсветка	RGB	
начнет	мигать	синим	цветом.	Нажмите	и	удерживайте	2с	для	выхода	из	режима	сопряжения	
по	Bluetooth.

•	 Выберите	«Creative	SXFI	AIR	GAMER»	из	списка	обнаруженных	устройств	Bluetooth	для	
сопряжения.	После	сопряжения	с	устройством	RGB-подсветка	остается	в	статическом	
состоянии.

 	Голосовое	сообщение:	сейчас	в	режиме	сопряжения,	ожидает	подключения

Примечание: 
•	 Находясь	в	режиме	сопряжения	по	Bluetooth,	SXFI	AIR	GAMER	выйдет	из	режима	обнаружения,	
если	в	течение	5	минут	не	будет	сопряжено	ни	одно	устройство.

Удаление устройств, ранее сопряженных по Bluetooth:
Нажмите	и	удерживайте	8с,	пока	RGB-подсветка	не	мигнет	дважды	красным.	RGB-подсветка	
вернется	к	цвету	по	умолчанию	после	завершения	сброса	Bluetooth

 	Голосовое	сообщение:	сброс	Bluetooth

Включение сопряжения по Bluetooth с низким энергопотреблением (BLE):
•	 Для	установки	подключения	BLE	требуется	приложение	SXFI	Control	App,	 
чтобы	загрузить	ваш	профиль	Super	X-Fi	на	Creative	SXFI	AIR	GAMER

•	 Нажмите	и	удерживайте	2с	для	включения	режима	сопряжения	по	Bluetooth

Выбор источника входного сигнала для воспроизведения звука:
Нажмите	кнопку	Bluetooth	/	Источник	один	раз,	чтобы	переключить	источник	воспроизведения	
в	следующем	порядке:
Bluetooth	/	карта	MicroSD	/	USB-аудио	/	GamerChat

 	Голосовое	сообщение:	Bluetooth	/	карта	MicroSD	/	USB-аудио	/	GamerChat

Примечание: 
•	 Nintendo	Switch	работает	с	линейным	входом	вместе	с	другими	источниками

Примечание:
•	 Прежде	чем	управлять	жестами,	убедитесь,	что	гарнитура	SXFI	AIR	GAMER	
подключена	к	устройству	с	поддержкой	Bluetooth

•	 Режим	воспроизведения	в	произвольном	порядке	доступен	только	при	
воспроизведении	с	карты	MicroSD

СЕНСОРНОЕ УПРАВЛЕНИЕ С ПОМОЩЬЮ ЖЕСТОВ
Увеличение громкости
•	 Проведите	пальцем	вверх,	чтобы	увеличить	громкость
Уменьшение громкости
•	 Проведите	пальцем	вниз,	чтобы	уменьшить	громкость
Примечание: SXFI	AIR	GAMER	воспроизводит	тональный	сигнал	на	максимальной	/	
минимальной	громкости

Предыдущий трек
•	Проведите	пальцем	влево,	чтобы	вернуться	к	предыдущему	треку
Следующий трек
•	Проведите	пальцем	вправо,	чтобы	перейти	к	следующему	треку

Функция управления звонками:
•	 Проведите	пальцем	влево/вправо	во	время	разговора,	чтобы	активировать	функцию	
управления	звонками

•	Направление	вызова	по	умолчанию:	центр
•	Последовательность	цикла	(проведите	пальцем	влево):	вправо	>	центр	>	влево
•	Последовательность	цикла	(проведите	пальцем	вправо):	влево	>	центр	>	вправо

Включение голосового помощника:
•	 Нажмите	и	удерживайте	2с,	чтобы	включить	голосовой	помощник
Входящие голосовые вызовы
•	 Нажмите	дважды,	чтобы	ответить	на	входящий	голосовой	вызов
•	Нажмите	дважды	еще	раз,	чтобы	завершить	голосовой	вызов
Включение воспроизведения звука:
•	 Нажмите	дважды,	чтобы	продолжить	воспроизведение	звука	с	выбранного	
источника	сигнала

•	Нажмите	дважды	еще	раз,	чтобы	приостановить	воспроизведение	звука	с	
выбранного	источника	сигнала

Режим накопителя:
•	 Нажмите	и	удерживайте	двумя	пальцами	4с,	чтобы	войти	в	режим	накопителя
•	 Нажмите	и	удерживайте	двумя	пальцами	4с	еще	раз,	чтобы	выйти	из	режима	
накопителя

Примечание:	Для	включения	/	выключения	режима	накопителя	требуется	15с.	
Гарнитура	издаст	два	коротких	звуковых	сигнала	при	включении	/	выключении	
режима.

Режим воспроизведения в произвольном порядке:
•	Нажмите	один	раз	для	воспроизведения	музыки	в	случайном	порядке

	Голосовое	сообщение:	включение	/	выключение	воспроизведения	в	
произвольном	порядке

Раскройте	все	возможности	Super	X-Fi	с	помощью	приложения	SXFI	App.	Это	приложение	дает	
возможность	персонализировать	ваш	профиль	Super	X-Fi	за	счет	продвинутой	технологии	
составления	карты	головы	и	ушей	для	полного	раскрытия	потенциала	Super	X-Fi.	

Загрузите приложение SXFI App из:  
•	магазина	iOS	App	Store 
•	магазина	Google	Play

ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ SUPER X-FI

Hаушники
•	Драйвер:	50	мм	неодимовый	магнит
•	Частотная	характеристика:	20–20	000	Гц	
•	Импеданс:	32Ω
•	Чувствительность:	114	дБ/мВт	при	1	кГц		 
•	USB-вход:	5В
Микрофон (CommanderMic)
•	Тип:	однонаправленное	шумоподавление
•	Частотная	характеристика:	100–16	000	Гц		
•	Импеданс:	<	2,2	кОм
•	Чувствительность:	-42	дБ	при	1	кГц
Микрофон (NanoBoom)
•	Тип:	однонаправленное	шумоподавление
•	Частотная	характеристика:	100–8	000	Гц
•	Импеданс:	<	2,2	кОм
•	Чувствительность:	-38	дБ	при	1	кГц
Рабочая частота:	2402–2480	МГц

Примечание:	маркировка	соответствия	нанесена	на	поверхности	чашки	наушников.	Чтобы	
увидеть	ее,	необходимо	вручную	снять	амбушюру.

Тип беспроводной сети: Bluetooth 4.2
Профили Bluetooth:
•	A2DP	(беспроводное	воспроизведение	
стереозвука	через	Bluetooth)
•	AVRCP	(дистанционное	управление	Bluetooth)
•	HFP	(профиль	«свободные	руки»)
Входное напряжение:	5В	 	1А
Выходная мощность РЧ:	<	4	дБм
Рабочая температура: 0–45°C
Беспроводной диапазон:	до	10м
Время зарядки:	2,5	ч
Время воспроизведения:	до	11	часов	
использования	в	режиме	воспроизведения
Аудиокодек: SBC
Литий-ионный аккумулятор:	3,7В	1300	мА•ч	
(4,81	Вт•ч)

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Руководство	пользователя,	сведения	о	технике	безопасности	и	нормативной	
информации,	а	также	инструкции	по	извлечению	аккумулятора	приведены	на	странице	
creative.com/support/sxfiairgamer.	Эти	инструкции	предназначены	исключительно	для	
квалифицированных	специалистов.

ПРОЧИЕ СВЕДЕНИЯ

Регистрация	устройства	гарантирует	предоставление	вам	наиболее	подходящей	услуги	и	
доступной	поддержки.	Вы	можете	зарегистрировать	устройство	по	адресу:	creative.com/register. 

РЕГИСТРАЦИЯ ПРОДУКТА

Сценарий	использования	сброса	настроек	к	заводским	настройкам	предполагает	наличие	
проблем	с	подключением,	в	том	числе	неполадок	с	сопряжением	по	Bluetooth.	Чтобы	сбросить	
настройки	SXFI	AIR	GAMER,	выполните	приведенные	ниже	действия.
•	 Одновременно	нажмите	и	удерживайте	 	и	 	в	течение	5	секунд,	пока	RGB-подсветка	не	
мигнет	дважды	красным

•	 RGB-подсветка	вернется	к	цвету	по	умолчанию	после	завершения	сброса	к	заводским	
настройкам

•	 Кроме	того,	сброс	к	заводским	настройкам	также	можно	выполнить	с	помощью	
программного	обеспечения	SXFI	Control	или	 
приложения	SXFI	AIR	Control

	Голосовое	сообщение:	сброс	к	заводским	настройкам

СБРОС К ЗАВОДСКИМ НАСТРОЙКАМ

НАСТРОЙКА УСТРОЙСТВА

Настройка ПК Windows
1.	Настройки	>	Система	>	Звук	>	Панель	управления	звуком	>	Вкладка	«Воспроизведение»	
>	SXFI	AIR	GAMER	>	щелчок	правой	кнопкой	мыши	и	«Установить	как	устройство	по	
умолчанию»

2.	Настройка	>	выберите	«Объемный	звук	7.1»	>	выберите	все	«Дополнительные	динамики»	>	
Настройка	завершена	

Настройка на Mac
1.	Настройка	аудио	Midi	>	SXFI	AIR	GAMER	>	Выход	>	Формат	>	8-канальный	32-бит	96	кГц
2.	Нажмите	«Настроить	динамики»	>	Конфигурация>	выберите	«Задний	объемный	звук	7.1»	>	
нажмите	«Применить»	>	Настройка	завершена

Гарнитура	Creative	SXFI	AIR	GAMER	оснащена	встроенным	аккумулятором	для	беспроводного	
воспроизведения	звука	продолжительностью	до	11	часов	за	один	заряд.	При	подключении	к	
источнику	питания	встроенный	светодиод	SXFI	AIR	GAMER	загорится	красным.	При	включении	
гарнитуры	загорается	RGB-подсветка,	показывая	текущий	уровень	заряда	аккумулятора.

Примечание: 
•	 Если	уровень	заряда	аккумулятора	слишком	низкий,	SXFI	AIR	GAMER	не	включится.	Если	
уровень	заряда	аккумулятора	низкий,	немедленно	зарядите	гарнитуру	во	избежание	
снижения	эффективности	аккумулятора	

•	 SXFI	AIR	GAMER	автоматически	отключится	через	10	минут	бездействия	в	следующих	
режимах:	Bluetooth	/	линейный	вход	/	карта	MicroSD

•	 При	подключении	через	USB	к	источнику	питания	гарнитура	начнет	заряжаться	за	
исключением	следующих	режимов:	режим	USB	/	режим	накопителя

•	 Для	дополнительного	удобства	уровень	заряда	аккумулятора	также	отображается	в	
мобильном	приложении,	если	оно	подключено

ЗАРЯДКА SXFI AIR GAMER

Когда	гарнитура	выключена,	встроенный	светодиод:
•	 постоянно	горит	красным	во	время	зарядки
•	 отключается,	когда	гарнитура	полностью	заряжена

Индикатор	уровня	зарядки	
аккумулятора:
Низкий	–	красный
Средний	–	желтый
Высокий	–	зеленый

RU

(i)  Кнопка питания
	 2с	 •	Питание	включено
	 	 •	Питание	отключено
	 x1	 •	RGB-подсветка	вкл
	 	 •	RGB	радужная	подсветка	
	 	 •	RGB-подсветка	выкл
(ii)  Кнопка Super X-Fi
	 x1	 •	Super	X-Fi	вкл
  • BATTLE Mode
	 	 •	Super	X-Fi	выкл
(iii) Кнопка Bluetooth

1)	Оголовье	из	искусственной	кожи	премиум-
класса

2)	Кнопка	питания
3)	ANC	CommanderMic	профессионального	
уровня

4)	Встроенный	светодиод
5)	RGB-подсветка
6)	Кнопка	Super	X-Fi
7)	Разъем	для	карт	microSD
8)	Кнопка	Bluetooth	/	Источник
9)	Порт	AUX-in
10)		Разъем	USB-C

ОБЗОР

Загрузите	SXFI	Control	для	ПК	/	Mac	или	SXFI	AIR	Control	для	мобильных	устройств,	чтобы	
полностью	раскрыть	потенциал	гарнитуры	за	счет	персонализации	профиля	Super	X-Fi,	
графического	эквалайзера	и	настройки	подсветки	RGB.	

Загрузите SXFI Control для ПК / Mac из: 
•	creative.com/support/sxfiairgamer 
•	магазина	Mac	App	Store

Загрузите SXFI AIR Control для мобильных устройств из:
•	магазина	iOS	App	Store
•	магазина	Google	Play

НАСТРОЙКА ЗВУКА & RGB

GAMERCHAT

Функция	GamerChat	дает	пользователям	возможность	одновременно	общаться	с	друзьями	по	
Bluetooth	во	время	игр,	когда	гарнитура	подключена	к	источнику	USB.	Для	работы	GamerChat	
требуется	включение	Super	X-Fi,	а	также	одновременное	подключение	Bluetooth	и	USB-аудио.

Примечание. 
•	 Функцию	Super	X-Fi	нельзя	отключить	во	время	использования	GamerChat.	Убедитесь,	что	
функция	Super	X-Fi	включена	в	режиме	GamerChat

•	 Громкость	звука	по	Bluetooth	и	USB	можно	регулировать	только	с	помощью	
соответствующего	исходного	источника	звука.

•	 Перед	использованием	GamerChat	убедитесь,	что	гарнитура	Creative	SXFI	AIR	GAMER	
подключена	к	Bluetooth	и	USB-аудио.

•	 Для	получения	дополнительной	информации	о	функции	GamerChat	посетите	станицу	
creative.com/sxfiairgamer

GamerChat

Расположение источников звука GamerChat

Чат	через Bluetooth

Аудиоустройство	USB

JP

ブルートゥースペアリング / ソース切替

ブルートゥース ペアリング：
•	ボタンを2秒程度長押しするとブルートゥースペアリングを開始します。RGB	ライティングが青点滅を

始めます。ブルートゥースペアリングをキャンセルするには、再度ボタンを2秒程度長押しします
•	デバイスで検出されたブルートゥースデバイスのリストから、“Creative	SXFI	AIR	GAMER”		を選択し

ます。ペアリングが完了するとRGB	ライティングがもとに戻ります

	 	ボイス	プロンプト：Now	in	Pairing	Mode,	Waiting	for	Connection

注意：	
•	5分以内にペアリングが完了しない場合、SXFI	AIR	GAMERは自動的にブルートゥース	ペアリング	モ

ードを終了します

ペアリング済みブルートゥースデバイスの削除：
RGB	ライティングが赤色で2回点滅するまで、ボタンを8秒程度長押しします。ブルートゥースリセットが
完了すると、RGB	ライティングがデフォルトの色に戻ります。

	 	ボイス	プロンプト：Bluetooth	Reset

ブルートゥースロー エナジー (BLE) ペアリング：
•	Creative	SXFI	AIR	GAMERにSuper	X-Fi	プロファイルをロードするために、SXFI	Control	アプリは

BLE接続が必要です
•	ボタンを2秒程度長押ししてブルートゥースペアリング	モードを開始します

オーディオ再生用入力ソースの選択：
ブルートゥース	/	ソース	ボタンを押してソースを切り替えます：
ブルートゥース	/	MicroSD	カード	/	USB	オーディオ	/	GamerChat

	 	ボイス	プロンプト：Bluetooth	/	MicroSD	Card	/	USB	Audio	/	GamerChat

注意： 
•	Nintendo	Switchはライン入力で使用できます（他ソースとミックス）

注意:
•	ジェスチャー操作をする際は、SXFI	AIR	GAMER	がブルートゥースが利用可能なデバイス

と接続されているか確認して下さい
•	シャッフル	モードはMicroSD	カードの再生時のみ利用可能です

タッチパッド ジェスチャー

音量アップ
•上にスワイプすると音量が大きくなります
音量ダウン
•下にスワイプすると音量が小さくなります
注意： 最大	/	最小音量でもSXFI	AIR	GAMERはトーンを再生します

曲戻し
•図に向かって左にスワイプすると前のトラックに移動します
曲送り
•図に向かって右にスワイプすると次のトラックに移動します

通話音パンニング：
•通話音の再生される場所を移動するには左右にスワイプします
•標準の再生場所：中央
•図に向かって左にスワイプ：右	>	中央	>	左
•図に向かって右にスワイプ：左	>	中央	>	右

ボイスアシスタンス：
•約2秒程度タップし続けボイスアシスタンスを開始します
電話着信：
•2回タップして着信中の電話に出ます
•再度2回タップすると通話を終了します
再生：
•2回タップすると現在の再生ソースでの再生を開始します
•再度2回タップすると現在の再生ソースでの再生を停止します

マスストレージ モード：
•	4秒程度タップし続けるとマスストレージ	モードになります
•	再度4秒程度タップし続けるとマスストレージ	モードを解除します

注意：マスストレージ	モードの切り替えには約15秒程度を要します。モードの切替時には短い
ビープ音が流れます

シャッフル モード：
•	1回タップすると曲順をシャッフルします

	ボイス	プロンプト：Shuffle	On	/	Shuffle	Off

SXFIアプリでSuper	X-Fiのパフォーマンスを解き放ちます。先進的なヘッド＆イヤー	マッピング	プロセス
によりSuper	X-Fi	プロファイルをパーソナライズし、Super	X-Fi体験を実現します。	

SXFI Appのダウンロードはこちら：	
•	iOS	App	Store	
•	Google	Play	Store

SUPER X-FI パーソナライゼーション

ヘッドホン
•	ドライバー：50	mm	ネオジウム	マグネット
•	周波数特性：20–20,000	Hz	
•	インピーダンス：32Ω
•	音圧感度：114	dB	/	mW	@	1	kHz			
•	USB	入力：5V
マイク (CommanderMic)
•	タイプ：無指向性ノイズ低減
•	周波数特性：100–16,000	Hz		
•	インピーダンス：<	2.2	kΩ
•	音圧感度：-42	dB	@	1	kHz
マイク (NanoBoom)
•	タイプ：無指向性ノイズ低減
•	周波数特性：100–8,000	Hz
•	インピーダンス：<	2.2	kΩ
•	音圧感度:	-38	dB	@	1	kHz
動作周波数範囲:	2402–2480	MHz

注意：コンプライアンス	マークは、イヤーカップ	クッションをスライドして取り外した先の製品本体のイ
ヤーカップに記載されています。

ワイヤレス タイプ：ブルートゥース	4.2
ブルートゥースプロファイル:
•A2DP	（ワイヤレス	ステレオブルートゥース）
•AVRCP（ブルートゥースリモートコントロール）
•HFP	(ハンズ	フリー	プロファイル)
入力：5V	 	1A
RF出力：<	4	dBm
使用温度：0–45°C
ワイヤレス動作範囲：最大約10m	(見通し距離)
充電時間：約2.5時間
再生時間：最大約11時間
サポートするオーディオ コーデック：SBC
リチウムイオン電池：3.7V	1300	mAh	（4.81	Wh）

技術仕様

ユーザーガイド、安全および規制に関する情報、資格のある専門家対象のバッテリーの取り外し手順に
ついては creative.com/support/sxfiairgamerをご覧下さい。

その他の情報

製品のユーザー登録を行う事により、製品の技術サポートやサービスなどの様々な特典を受ける事が
できます。製品登録は	creative.com/register	で行えます。	

製品登録

出荷時状態へのリセットは、ユーザーがブルートゥースペアリングの問題やその他の接続問題に遭遇し
た場合に準備されています。SXFI	AIR	GAMERをリセットするには、次の手順に従って下さい：
•	RGB	ライティングが赤で2回点滅するまで 	と	 を5秒程度長押しします
•	リセットが完了すると、RGB	ライティングはデフォルトの色に戻ります
•	SXFI	Control	ソフトウェアまたはSXFI	AIR	Control	アプリからリセットする事もできます

	ボイス	プロンプト：Reset	to	Factory	Default

工場出荷リセット

デバイス セットアップ

Windows PCでのセットアップ
1.	設定	>	システム	>	サウンド	>	サウンド	コントロール	パネル	>	再生タブ	より	"SXFI	AIR	GAMER"	を右

クリックし、"既定のデバイスとして設定"	を選択します。
2.	再生タブの［構成］ボタンをクリック、"7.1	サラウンド"	を選択して［次へ］ボタンをクリックし、オプショ

ン	スピーカーにすべてのスピーカーを指定してセットアップを完了します。
Macでのセットアップ
1.	Audio	MIDI設定を開き、"SXFI	AIR	GAMER"	の出力を選択し、フォーマット	リストより	"8ch	32ビット整

数	96	kHz"	を選択します。
2.	［スピーカーを構成...］ボタンをクリック、構成リストより	"7.1リアサラウンド"	を選択し、［適用］ボタ

ンをクリックします。

Creative	SXFI	AIR	GAMERは、1回の充電で最大約11時間のワイヤレス再生が可能な	バッテリーを内
蔵しています。SXFI	AIR	GAMERを電源に接続すると、内蔵LEDが赤点灯します。ヘッドセットの電源を入
れると、RGB	ライティングが現在のバッテリレベルを表示します。

注意：
•	SXFI	AIR	GAMERのバッテリー残量が少なすぎる場合、電源は入りません。	
•	SXFI	AIR	GAMERは、以下のモードで約10分間程度	動作を検出しない場合、電源を自動的に切りま

す：ブルートゥース	/	ライン入力	/	MicroSD	カード
•	ヘッドセットは、次のモードUSB電源に接続された場合、自動的に重電を開始します：	USB	モード	/	

マスストレージ	モード
•	バッテリー残量はモバイル	デバイスと接続した場合、アプリでも確認することができます

SXFI AIR GAMERの充電

電源オフ時、LED	ライティングが次で点灯：
•	充電中	赤点灯
•	満充電になると消灯

バッテリー	レベル	インジケータ：
低	–	赤
中	–	黄色
高	–		緑

(i)		電源ボタン
	 2s	 •電源	オン
	 	 •電源	オフ
	 x1	 •RGB	ライティング	オン
	 	 •RGB	レインボー	ライティング	
	 	 •RGB	ライティング	オフ
(ii)		Super X-Fi ボタン
	 x1	 •Super	X-Fi	オン
	 	 •BATTLE	モード
	 	 •Super	X-Fi	オフ
(iii)		ブルートゥース ボタン

1)	プレミアム	レザー	ヘッドバンド
2)	電源ボタン
3)	プログレード	ANC	CommanderMic
4)	ビルトイン	LED
5)	RGB	ライティング
6)	Super	X-Fi	ボタン
7)	MicroSD	カードスロット
8)	ブルートゥース	/	ソース	ボタン
9)	AUX入力	ポート
10)		USB-C	ポート

概要

PC	/	Mac用のSXFI	Controlまたはモバイル	デバイス用のSXFI	AIR	Controlをダウンロードして、Super	
X-Fi	プロファイルのパーソナライズ、グラフィク	イコライザーやRGB	ライティングのカスタマイズが行
えます。	

PC / Mac用SXFI Control： 
•	creative.com/support/sxfiairgamer	
•	Mac	App	Store

モバイル デバイス用SXFI AIR Control：
•	iOS	App	Store
•	Google	Play	Store

オーディオ ＆ RGBライト カスタマイゼーション

GAMERCHAT

GamerChatは、ヘッドセットをUSB接続してゲームをプレイしながら、ブルートゥースを介して同時に友
達とチャットで話すことができます。GamerChatにはSuper	X-Fiがオンであることと、ブルートゥースお
よびUSB	オーディオの双方を同時に接続する必要があります。

注意： 
•	GamerChat利用中はSuper	X-Fiをオフにすることはできません。GamerChatモードでSuperX-Fi

が有効になっていることを確認します
•	ブルートゥースおよびUSB	オーディオそれぞれの音量は、それぞれの元のオーディオ	ソースでのみ

操作可能です
•	GamerChatを利用する前に、Creative	SXFI	AIR	GAMERがブルートゥースとUSB	オーディオのどち

らにも接続されていることを確認して下さい
•	GamerChatに関する詳細はcreative.com/sxfiairgamerをご覧下さい

GamerChat
GamerChat オーディオ レイアウト

ブルートゥースチャット

USBオーディオ

KO

블루투스 연결 / 소스 선택

블루투스 기기 연결:
•	2초간 길게 눌러 블루투스 연결 모드를 시작합니다.	RGB	라이트가 파란색으로 반짝이기 시작합니다.	

다시	2초간 길게 눌러 블루투스 연결 모드를 종료합니다.
•	검색된 블루투스 기기에서	“Creative	SXFI	AIR	GAMER”를 찾아 연결합니다.	기기와 연결되면	RGB	

라이트가 고정된 상태로 유지됩니다.

	 	음성 프롬프트:	현재 연결 모드에서 연결 대기 중입니다.

참고:	
•	블루투스 연결 모드 중	5분 이내에 연결된 기기가 없을 경우	SXFI	AIR	GAMER가 탐색 모드를	

종료합니다.

이전에 연결한 블루투스 기기 제거:
RGB	라이트가 빨간색으로 두 번 깜박일 때까지	8초 동안 길게 누릅니다.	블루투스 재설정이 완료되면	
RGB	라이트가 기본 색상으로 돌아갑니다.

	 	음성 프롬프트:	블루투스 재설정

블루투스 저전력(BLE) 연결:
•	Super	X-Fi	프로파일을	Creative	SXFI	AIR	GAMER에 불러오려면	

SXFI	Control	앱을 사용해	BLE	연결을 구성해야 합니다.
•	2초 동안 길게 눌러 블루투스 연결 모드를 시작합니다.

오디오 재생 입력 소스 선택:
블루투스	/	소스 버튼을 한 번씩 누를 때마다 다음 순서대로 재생 소스가 변경됩니다.
블루투스	/	MicroSD	카드	/	USB	오디오	/	GamerChat

	 	음성 프롬프트:	블루투스	/	MicroSD	카드	/	USB	오디오	/	GamerChat

참고: 
•	Nintendo	Switch는 유선 입력으로 다른 소스와 함께 사용됩니다.

참고:
•	위 제스처를 시도하기 전에	SXFI	AIR	GAMER가 블루투스 활성 기기와 연결되어 있는지	

확인하십시오
•	무작위 재생 모드는	MicroSD	카드 재생 시에만 가능합니다

터치패드 제스처

볼륨 높이기
•	위로 스와이프하여 볼륨을 높입니다
볼륨 낮추기:
•	아래로 스와이프하여 볼륨을 낮춥니다
참고: SXFI	AIR	GAMER가 최대	/	최소 볼륨 달성 시 알림음을 울립니다

이전 트랙
•	왼쪽으로 스와이프하여 이전 트랙으로 돌아갑니다
다음 트랙
•	오른쪽으로 스와이프하여 다음 트랙으로 넘어갑니다

통화 패닝 기능:
•	통화 중 왼쪽	/	오른쪽으로 스와이프하여 통화 패닝 기능을 활성화합니다
•	기본 통화 방향:	중앙
•	왼쪽으로 스와이프 시 전환 순서:	오른쪽	>	중앙	>	왼쪽
•	오른쪽으로 스와이프 시 전환 순서:	왼쪽	>	중앙	>	오른쪽

음성 지원 시작:
•	2초간 길게 탭하여 음성 지원을 시작합니다
음성 통화 수신:
•	두 번 탭하여 음성 통화를 받습니다
•	다시 두 번 탭하여 음성 통화를 종료합니다
오디오 재생 시작:
•	두 번 탭하여 선택한 입력 소스의 오디오 재생을 재개합니다
•	다시 두 번 탭하여 선택한 입력 소스의 오디오 재생을 일시 정지합니다

대량 저장 모드:
•	4초간 두 손가락으로 길게 탭하여 대량 저장 모드를 실행합니다
•	다시	4초간 두 손가락으로 길게 탭하여 대량 저장 모드를 종료합니다

참고:	대량 저장 모드를 활성화	/	비활성화하는 데 각각	15초가 소요됩니다.	모드 활성화	/	비활성
화 시 헤드셋에서 두 번의 짧은 삐 소리가 재생됩니다

무작위 재생 모드:
•	한 번 탭하여 무작위로 음악을 재생합니다

	음성 프롬프트:	무작위 재생 켜짐	/	무작위 재생 꺼짐

SXFI	App을 사용해	Super	X-Fi의 성능을 최대한 활용하십시오.	앱을 이용하면 고급 헤드 매핑 및 이어	
매핑 프로세스를 통해	Super	X-Fi	프로파일을 개인화해 완벽한	Super	X-Fi	경험을 즐기실 수 있습니다.	

SXFI App 다운로드:  
•	iOS	App	Store	
•	Google	Play	스토어

SUPER X-FI 개인화

헤드폰
•	드라이버:	50	mm	네오디뮴 자석
• 주파수 응답:	20–20,000	Hz	
•	임피던스:	32Ω
•	감도:	114	dB	/	mW	@	1	kHz			
•	USB	입력:	5V
마이크(CommanderMic)
•	종류:	지향성 잡음 감소
• 주파수 응답:	100–16,000	Hz		
•	임피던스:	<	2.2	kΩ
•	감도:	-42dB	@	1kHz
마이크(NanoBoom)
•	종류:	지향성 잡음 감소
• 주파수 응답:	100–8,000	Hz
•	임피던스:	<	2.2	kΩ
•	감도:	-38	dB	@	1	kHz
작동 주파수:	2402–2480MHz

참고:	적합성 표시는 손으로 분리 가능한 이어컵 쿠션을 제거하면 표면에 표시되어 있습니다.

무선 유형: 블루투스	4.2
블루투스 프로파일:
•	A2DP	(무선 스테레오 블루투스)
•	AVRCP	(블루투스 리모컨)
•	HFP	(핸즈프리 프로파일)
입력:	5V	 	1A
RF 출력 전원:	<	4	dBm
작동 온도: 0–45°C
무선 범위:	최대	10m	/	33	ft
충전 시간:	2.5	시간
재생 시간:	최대	11시간 재생 가능
오디오 코덱: SBC
리튬 이온 배터리:	3.7V	1,300	mAh	(4.81	Wh)

기술 사양

사용 설명서,	안전 및 규정 관련 정보,	공인 전문가만 이용할 수 있는 배터리 제거 지침을 확인하려면		
creative.com/support/sxfiairgamer를방문하십시오.

기타 정보

제품을 등록하면 최적의 서비스와 제품 지원을 받을 수 있습니다.	creative.com/register에서 제품을	
등록할 수 있습니다.	

제품 등록

공장 초기화는 블루투스 연결 또는 기타 연결 문제가 있을 때를 위한 기능입니다.	SXFI	AIR	GAMER를	
재설정하려면 다음 단계를 따르십시오.
•	RGB	라이트가 빨간색으로 두 번 깜박일 때까지	5초간	 	및	 을 동시에 누릅니다
•	공장 초기화가 완료되면	RGB	라이트가 기본 색상으로 돌아옵니다
•	공장 초기화는	SXFI	Control	소프트웨어 또는	SXFI	AIR	Control	앱에서도	

시행할 수 있습니다

	음성 프롬프트:	공장 초기화로 재설정

공장 초기화

장치 설정

Windows PC 설정
1.	설정	>	시스템	>	소리	>	사운드 제어판	>	재생 탭	>	SXFI	AIR	GAMER	>	마우스 오른쪽 단추 클릭 후	“

기본 장치로 설정”
2.	구성	>	“7.1	서라운드”	선택	>	“선택 가능 스피커”	모두 체크	>	설정 완료
Mac 설정
1.	오디오 미디 설정	>	SXFI	AIR	GAMER	>	출력	>	형식	>	8채널	32비트 정수	96kHz
2.	스피커 구성 클릭	>	구성	>	“7.1	후면 서라운드”	선택	>	적용 클릭	>	설정 완료

Creative	SXFI	AIR	GAMER에는 무선 오디오 재생을 위한 내장 배터리가 탑재되어 있으며	1회 충전 시	
최대	11시간까지 사용할 수 있습니다.	전력원과 연결된 경우,	SXFI	AIR	GAMER의 내장	LED가 빨간색으로	
빛납니다.	헤드셋이 켜질 때	RGB	라이트가 켜져 현재 배터리 레벨을 나타냅니다.

참고:
•	SXFI	AIR	GAMER의 배터리 레벨이 너무 낮을 경우 전원이 켜지지 않습니다.	배터리 레벨이 낮을 경우	

즉시 헤드셋을 충전하여 배터리 성능 저하를 피하십시오.	
•	SXFI	AIR	GAMER의 블루투스	/	유선	/	MicroSD	카드 모드에서	10분간 활동이 없을 경우 자동으로	

전원이 꺼집니다.
•	헤드셋은	USB	모드	/	대량 저장 모드일 때를 제외하고	USB를 통해 전력원에 연결되면 충전을	

시작합니다.
•	편의를 위해 헤드셋이 모바일 앱과 연결되면 배터리 레벨이 앱에서도 표시됩니다.

SXFI AIR GAMER 충전

전원이 꺼졌을 때 내장	LED는 다음 상태가 됩니다.
•	충전 중:	빨간색 표시
•	헤드셋 충전 완료 시:	라이트 꺼짐

배터리 레벨 표시등:
낮음	–	빨간색
중간	–	노란색
높음	–	초록색

(i)		전원 버튼
	 2초	•	전원 켜기
	 	 •	전원 끄기
	 x1	 •	RGB	라이트 켜기
	 	 •	RGB	레인보우 라이트	
	 	 •	RGB	라이트 끄기
(ii)		Super X-Fi 버튼
	 x1	 •	Super	X-Fi	켜기
	 	 •	BATTLE	Mode
	 	 •	Super	X-Fi	끄기
(iii)		블루투스 버튼

1)	고급 인조가죽 헤드밴드
2)	전원 버튼
3)	프로 수준의	ANC	CommanderMic
4)	내장	LED
5)	RGB	라이트
6)	Super	X-Fi	버튼
7)	MicroSD	카드 슬롯
8)	블루투스	/	소스 버튼
9)	AUX	포트
10)		USB-C	포트

개요

PC	/	Mac용	SXFI	Control	또는 모바일 기기용	SXFI	AIR	Control을 다운로드하면	Super	X-Fi	프로파일	
개인화,	그래픽 이퀄라이저 그리고	RGB	라이트 사용자 정의 기능까지 사용할 수 있어 헤드셋의 성능을	
최대한 활용할 수 있습니다.	

PC / Mac용 SXFI Control 다운로드: 
•	creative.com/support/sxfiairgamer	
•	Mac	App	Store

모바일 기기용 SXFI AIR Control 다운로드:
•	iOS	App	Store
•	Google	Play	스토어

오디오 및 RGB 라이트 사용자 정의

GAMERCHAT

GamerChat은 헤드셋을	USB에 연결하고 게임을 플레이하면서 블루투스를 통해 친구들과 채팅도 할	
수 있는 기능입니다.	GamerChat을 사용하려면	Super	X-Fi가 켜진 상태여야 하며 블루투스 및	USB	
오디오를 동시에 연결해야 합니다.

참고: 
•	GamerChat	사용 중에는	Super	X-Fi를 끌 수 없습니다	GamerChat	모드 사용 시	Super	X-Fi가	

활성화 상태인지 확인하십시오
•	블루투스 및	USB	오디오의 볼륨은 각 오디오 소스에서만 조정할 수 있습니다
•	GamerChat을 사용하기 전에	Creative	SXFI	AIR	GAMER가 블루투스 및	USB	오디오에 모두	

연결되어 있는지 확인하십시오
•	GamerChat에 대한 자세한 정보는	creative.com/sxfiairgamer를 방문해주시기 바랍니다

GamerChat
GamerChat 오디오 레이아웃

블루투스	Chat

USB	오디오

CS

蓝牙配对 / 音源选择

配对至一个蓝牙设备
•	长按约2秒以启动蓝牙配对模式。	RGB灯光将开始蓝色闪烁。	再次长按约2秒退出蓝牙配对模式
•	从发现的要配对的蓝牙设备列表中选择“Creative	SXFI	AIR	GAMER”。与设备配对后，RGB灯光将

保持静止状态

	 	语音提示：现在处于配对模式，正在等待连接

注意：	
•	在蓝牙配对模式下，如果5分钟内未配对至任何设备，SXFI	AIR	GAMER将退出蓝牙被发现模式

删除以前配对的蓝牙设备：
长按约8秒直到RGB灯光以红色闪烁两次。蓝牙重置完成后，RGB灯光将恢复为默认的颜色

	 	语音提示：蓝牙重置

启用蓝牙低功耗（BLE）配对：
•	SXFI	Control应用需要建立BLE连接才能在Creative	SXFI	AIR	GAMER上加载您的Super	X-Fi配置

文件。
•	长按约2秒以启动蓝牙配对模式

选择音频播放的输入源：
按一次蓝牙	/	音源按钮，按以下顺序切换播放源：
蓝牙	/	MicroSD卡	/	USB音频	/	GamerChat

	 	语音提示:	蓝牙	/	MicroSD卡/	USB音频	/	GamerChat

注意： 
•	任天堂Switch可将线性输入与其他音源混合工作

注意：
•	在尝试手势操作前，请确保SXFI	AIR	GAMER已连接至支持的蓝牙设备
•	随机播放模式仅在MicroSD卡播放下可用

触摸板手势

增大音量
•向上滑动以增大音量
降低音量
•向下滑动以降低音量
注意：SXFI	AIR	GAMER将以最大/最小音量播放提示音调

上一首曲目
•	向左滑动以返回至上一首曲目
下一首曲目
•	向右滑动以跳至下一首曲目

呼叫平移功能：
•在通话中向左/向右滑动以激活“呼叫平移”
•默认呼叫方向：中心
•循环顺序（向左滑动）：右>中心>左
•循环顺序（向右滑动）：左>中心>右

启动语音助手：
•长按约2秒以启动语音助手
语音来电：
•点击两次以接听语音来电
•再次点击两次以结束语音通话
启动音频播放：
•点击两次以继续从选定的输入源播放音频
•再次点击两次以停止从选定的输入源播放音频

大容量存储模式：
•	用两根手指点击并按住约4秒以进入大容量存储模式
•	再次用两根手指按住约4秒以退出大容量存储模式

注意： 启用	/	禁用大容量存储模式需要15秒。	启用/禁用此模式时，耳机将发出两声短促的
哔哔声

随机播放模式：
•	点击一次以随机播放音乐

	语音提示：随机播放开启/随机播放关闭

借助SXFI	App释放Super	X-Fi的性能。	该应用程序允许您通过高级的“头部和耳朵映射”过程个性化
您的Super	X-Fi配置文件以获取完整的Super	X-Fi体验。	

从以下位置下载SXFI App： 
•	iOS	App	商店	
•	Google	Play	商店

SUPER X-FI个性化

耳机
•	驱动单元：50	毫米钕磁体发声单元
•	频率响应：20–20,000	Hz	
•	阻抗：32	欧姆
•	灵敏度：114	dB	/	mW	@	1	kHz			
•	USB	输入：5V
麦克风 (指挥官麦克风)
•	类型：单向降噪麦克风
•	频率响应：100–16,000	Hz		
•	阻抗：<2.2欧姆
•	灵敏度：-42	dB	@	1	kHz
麦克风 (NanoBoom)
•	类型：单向降噪麦克风
•	频率响应：100–8,000	Hz
•	阻抗：<2.2欧姆
•	灵敏度：-38	dB	@	1	kHz
频率范围	2400-2483.5	MHz

注意：合规标识位于耳机表面内部，手动移除耳罩垫后可看到。
消费者若使用电源适配器充电，则应购买配套使用获得CCC认证并满足标准要求的电源适配器。

无线技术:蓝牙	4.2
蓝牙配置文件：
•	A2DP（无线立体声蓝牙）
•	AVRCP（蓝牙遥控）
•	HFP（免提配置文件）
输入：5V	 	1A
RF 输出功率：<	4	dBm
工作温度范围：0–45°C
传输范围：最远可达	10	米
充电时间：大约	2.5	小时
播放时间：长达	11	小时的播放时间
支持的 Codec：SBC
锂电池：3.7V	1300	mAh	(4.81	Wh)

技术规格

请访问	creative.com/support/sxfiairgamer，以获取用户指南，安全和法规信息以及电池拆卸说
明，这仅适用于独立资格的专业技术人员。

其他信息

注册您的产品，获得最贴心的服务和产品支持。	您可以在安装时注册产品，也可以访问	
creative.com/register	进行注册。	

产品注册

恢复出厂设置适用于用户遇到诸如蓝牙配对问题或其他连接性问题的情况。	请按照以下步骤重置
SXFI	AIR	GAMER：
•	同时按下 和 约5秒钟，直到RGB灯光以红色闪烁两次
•	恢复出厂设置后，RGB灯光将恢复为默认的颜色
•	另外，也可以通过SXFI	Control软件或SXFI	AIR	Control应用进行恢复出厂设置

	语音提示（英文）：重置为出厂默认

恢复出厂设置

设备设置
Windows PC 设置
1.	设置	>	系统	>	声音	>	声音控制面板	>	播放选项卡	>	SXFI	AIR	GAMER	>	右击选择“设置为默认设备”
2.	配置	>	选择“	7.1环绕”	>	选中所有“可选扬声器”	>	设置完成
Mac设置
1.	音频MIDI设置	>		SXFI	AIR	GAMER	>	输出	>	格式	>		8通道32位96	kHz
2.	单击配置扬声器	>	配置	>	选择“	7.1后置环绕”	>	点击应用	>	设置完成

Creative	SXFI	AIR	GAMER带有用于无线音频播放的内置电池，每次充满电可持续使用约11个小时。	
插入电源后，SXFI	AIR	GAMER的内置LED将以红色点亮。	耳机打开时，RGB灯光将点亮以显示其当
前电池电量。

注意：
•	电池电量过低时，SXFI	AIR	GAMER将无法开机。	请在电池电量不足时立即为耳机充电，以防止电池

性能下降	
•	在以下模式下闲置10分钟后，SXFI	AIR	GAMER将自动关闭电源：蓝牙	/	线性输入	/	MicroSD卡
•	通过USB连接电源时，耳机将开始充电，但以下模式除外：USB模式	/	大容量存储模式
•	为了更加方便，当被连接后移动应用上也可以查看电池电量

为SXFI AIR GAMER充电

关闭电源后，内置LED将：
•	充电时显示红色常亮
•	耳机充满电后关闭

电池电量指示
低	–	红色
中	–	黄色
高	–	绿色

(i)  电源按钮
	 2秒	•	电源开启
	 	 •	关闭电源
	 x1	 •	RGB灯光开启
	 	 •	RGB彩虹灯光	
	 	 •	RGB灯光关闭
(Ii)		 Super X-Fi按钮
	 x1	 •	Super X-Fi开启
	 	 •	对战模式
	 	 •	Super X-Fi按钮
(iii)	蓝牙按钮

1)	优质人造革头带
2)	电源按钮
3)	专业级ANC指挥官麦克风
4)	内置LED
5)	RGB灯光
6)	Super	X-Fi按钮
7)	MicroSD	卡插槽
8)	蓝牙	/	音源按钮
9)	辅助输入
10)		USB-C端口

概述

下载适用于PC	/	Mac的SXFI	Control或适用于移动设备的SXFI	AIR	Control，通过Super	X-Fi配置文
件个性化，图形均衡器和RGB	灯光自定义来释放耳机的全部潜力。	

从以下位置下载适用于PC / Mac的SXFI Control： 
•	creative.com/support/sxfiairgamer	
•	Mac	App商店

从以下位置下载适用于移动设备的SXFI AIR Control：
•	iOS	App	商店
•	Google	Play	商店

音频和RGB灯光自定义

GAMERCHAT

GamerChat是一项当耳机连接至USB源时，用户可以在玩游戏的同时通过蓝牙与朋友聊天的
功能。GamerChat需要同时打开Super	X-Fi且连接了蓝牙和USB音频。

注意： 
•	使用GamerChat时不能关闭Super	X-Fi。	在GamerChat模式下，请确保已启用了Super	X-Fi
•	蓝牙和USB音频的音量只能通过其各自的原始音频源进行控制
•	使用GamerChat之前，请确保Creative	SXFI	AIR	GAMER已连接至蓝牙和USB音频
•	有关GamerChat的更多信息，请访问	creative.com/sxfiairgamer

GamerChat
GamerChat的音频设置

蓝牙聊天

USB音频

CT

藍牙配對 / 音源選擇

配對至一個藍牙裝置：
•長按約2秒以啟動藍牙配對模式。	RGB燈光將開始藍色閃爍。再次長按約2秒退出藍牙配對模式
•從發現的要配對的藍牙裝置清單中選擇“	Creative	SXFI	AIR	GAMER”。與裝置配對後，RGB燈光將

保持靜止狀態

	 	語音提示：現在處於配對模式，正在等待連接

注意：	
•在藍牙配對模式下，如果5分鐘內未配對至任何裝置，SXFI	AIR	GAMER將退出藍牙被發現模式

刪除以前配對的藍牙裝置：
長按約8秒直到RGB燈光以紅色閃爍兩次。藍牙重置完成後，RGB燈光將恢復為默認的顏色

	 	語音提示：藍牙重置

啟用藍牙低功耗（BLE）配對：
•	SXFI	Control應用需要建立BLE連接才能在Creative	SXFI	AIR	GAMER上載入您的Super	X-Fi設

定檔。
•	長按約2秒以啟動藍牙配對模式

選擇音訊播放的輸入源：
按一次藍牙	/	音源按鈕，按以下順序切換播放源：
藍牙	/	MicroSD卡	/	USB音訊	/	GamerChat

	 	語音提示:	藍牙	/	MicroSD卡/	USB音訊	/	GamerChat

注意： 
•	任天堂Switch可將線性輸入與其他音源混合工作

注意：
•	在嘗試手勢操作前，請確保SXFI	AIR	GAMER已連接至支援的藍牙裝置

觸控板手勢

增大音量
•向上滑動以增大音量
減小音量
•向下滑動以降低音量
注意：SXFI	AIR	GAMER將以最大	/	最小音量播放提示音調

上一首曲目
•	向左滑動以返回至上一首曲目
下一首曲目
•	向右滑動以跳至下一首曲目

呼叫平移功能：
•在通話中向左/向右滑動以啟動“呼叫平移”
•默認呼叫方向：中心
•迴圈順序（向左滑動）：右	>	中心	>	左
•迴圈順序（向右滑動）：左	>	中心	>	右

啟動語音助手：
•長按約2秒以啟動語音助手
語音來電：
•點擊兩次以接聽語音來電
•再次點擊兩次以結束語音通話
啟動音訊播放：
•點擊兩次以繼續從選定的輸入源播放音訊
•再次點擊兩次以停止從選定的輸入源播放音訊

大型存放驅動程式:
•	用兩根手指點擊並按住約4秒以進入大容量存儲模式
•	再次用兩根手指按住約4秒以退出大容量存儲模式

注意： 啟用	/	禁用大容量存儲模式需要15秒。	啟用	/	禁用此模式時，耳機將發出兩聲短促的
嗶嗶聲

隨機播放模式：
•	點擊一次以隨機播放音樂

	語音提示：隨機播放開啟/隨機播放關閉

借助SXFI	App釋放Super	X-Fi的性能。此應用程式允許您通過高級的頭耳映射過程個性化您的
Super	X-Fi設定檔，以獲得完整的Super	X-Fi體驗。	

從以下位置下載SXFI App： 
•	iOS	App	商店	
•	Google	Play	商店

個性化SUPER X-FI

耳機
•驅動單體：50	mm	釹石單體
•頻率回應：20–20,000	Hz	
•阻抗：32	歐姆
•靈敏度：114	dB	/	mW	@	1	kHz			
•USB輸入：5V
麥克風 (CommanderMic)
•類型：單向降噪麥克風
•頻率回應：100–16,000	Hz		
•阻抗：<	2.2	kΩ
•靈敏度：-42	dB		@	1	kHz
麥克風(NanoBoom)
•類型：單向降噪麥克風
•頻率回應：100–8,000	Hz
•阻抗：<	2.2	kΩ
•	靈敏度：-38	dB		@	1	kHz
作業頻率: 2402–2480	MHz
注意：合規標識位於耳機表面內部，手動移除耳罩墊後可看到

無線類型：藍牙	4.2
藍牙設定檔：
•	A2DP（無線立體聲藍牙）
•	AVRCP（藍牙遙控）
•	HFP（免持通訊協定）
輸入：5V	 	1A
RF 輸出功率：<	4	dBm
工作溫度：0–45°C
無線工作範圍：高達15米
充電時間：約	2.5	小時
播放時間：最高22小時的播放時間
支援的 codec：SBC
鋰離子電池：3.7V	1300	mAh（4.81	Wh）

技術規格

請訪問	creative.com/support/sxfiairgamer	以獲得使用者指南，安全和法規資訊以及電池拆卸說
明，這些說明僅適用於獨立合格的專業人員。

其他信息

註冊產品可確保您獲得適當的服務與產品支援。	您可以在creative.com/register上註冊產品。	
產品註冊

恢復出廠設置適用于用戶遇到諸如藍牙配對問題或其他連線性問題的情況。	請按照以下步驟重置
SXFI	AIR	GAMER：
•	同時按下 和 約5秒鐘，直到RGB燈光以紅色閃爍兩次
•	恢復出廠設置後，RGB燈光將恢復為默認的顏色
•	另外，也可以通過SXFI	Control軟體或SXFI	AIR	Control應用進行恢復出廠設置

	語音提示（英文）：重置為出廠默認

恢復出廠設置

裝置設置

Windows PC 設置
1.	設置	>	系統	>	聲音	>	聲音控制台	>	播放選項卡	>	SXFI	AIR	GAMER	>	右擊選擇“設置為預設裝置”
2.	配置	>	選擇“	7.1環繞”	>	選中所有“可選揚聲器”	>	設置完成
Mac設置
1.	音訊Midi設置	>		SXFI	AIR	GAMER	>	輸出	>	格式	>		8通道32位96	kHz
2.	按一下配置揚聲器	>	配置	>	選擇“	7.1後置環繞”	>	點擊應用	>	設置完成

關閉電源後，內置LED將：
•	充電時顯示紅色常亮
•	耳機充滿電後關閉

Creative	SXFI	AIR	GAMER帶有用於無線音訊播放的內置電池，每次充滿電可持續使用約11個小時。
插入電源後，SXFI	AIR	GAMER的內置LED將以紅色點亮。耳機打開時，RGB燈光將點亮以顯示其當前
電池電量。

注意：
•	電池電量過低時，SXFI	AIR	GAMER將無法開機。請在電池電量不足時立即為耳機充電，以防止電池

性能下降	
•	在以下模式下閒置10分鐘後，SXFI	AIR	GAMER將自動關閉電源：	藍牙	/	線性輸入	/	MicroSD卡
•	通過USB連接電源時，耳機將開始充電，但以下模式除外：	USB模式	/	大型存放區模式
•	為了更加方便，當被連接後移動應用上也可以查看電池電量

為SXFI AIR GAMER充電

電池狀態指示
低	–	紅色
中	–	黃色
高	–	綠色

(i)		電源按鈕
	 2	秒	 •	電源開啟
	 	 •	電源關閉
	 x1	 •	RGB燈光開啟RGB	光照
	 	 •	RGB彩虹燈光	
	 	 •	RGB燈光關閉
(ii)		Super X-Fi按鈕
	 x1	 •	Super	X-Fi開啟
	 	 •	BATTLE	Mode
	 	 •	Super	X-Fi開啟
(iii)	藍牙按鈕

1)	優質人造革頭帶
2)	電源按鈕
3)	高端消噪CommanderMic麥克風
4)	內置LED
5)	RGB	光照
6)	Super	X-Fi按鈕
7)	microSD	卡插槽
8)	藍牙	/	音源按鈕
9)	輔助輸入埠
10)		USB-C	埠

概覽

下載適用於PC	/	Mac的SXFI	Control或適用於移動裝置的SXFI	AIR	Control，通過Super	X-Fi設定檔
個性化，圖形等化器和RGB	燈光自訂來釋放耳機的全部潛力。	

從以下位置下載適用於PC / Mac的SXFI Control： 
•	creative.com/support/sxfiairgamer	
•	Mac	App	商店

從以下位置下載適用於移動裝置的SXFI AIR Control：
•	iOS	App商店
•	Google	Play商店

定制音訊和RGB燈光

GAMERCHAT
GamerChat是一項當耳機連接至USB源時，用戶可以在玩遊戲的同時通過藍牙與朋友聊天的功
能。GamerChat需要同時打開Super	X-Fi且連接了藍牙和USB音訊。

注意： 
•	使用GamerChat時不能關閉Super	X-Fi。在GamerChat模式下，請確保已啟用了Super	X-Fi
•	藍牙和USB音訊的音量只能通過其各自的原始音訊源進行控制
•	使用GamerChat之前，請確保Creative	SXFI	AIR	GAMER已連接至藍牙和USB音訊
•	有關GamerChat的更多資訊，請訪問	creative.com/sxfiairgamer

GamerChat

GamerChat的音訊設置

藍牙聊天

USB	音效

Тип	оборудования:	Беспроводная	гарнитура
Модели,	торговая	марка:	EF0810,	Creative
Питание:	5V	  500 mA
Производитель:	Creative	Labs	Pte.	Ltd.
Страна	происхождения:	китай


